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日本共産党横浜市会議員団 

「2010 年子育て、くらしのお困りごと、教えてください」アンケート 

集計分析結果報告 
 
 
１）はじめに 
 このアンケートは、日本共産党横浜市会議員団が市民要求の把握と市政政策立案のため

に実施したものです。 
調査方法は、調査対象は横浜市民、配布については 2010 年 10 月より配布を開始し、ア

ンケート用紙および受取人払いの返信用封筒を各戸配布。回収は、主に返信用封筒による

郵送で回収しました。集計は、2011 年 1 月 25 日までに回収された 5,159 票を集計、有効回

収数は、白票を除いた 5,039 票でした。行政区別の回収数は下記の表－１の通りです。 

 

２）どのような市民が回答しているか（回答者の基本的属性） 

 2009 年に日本共産党横浜市会議員団が実施したアンケートは「仕事や働き方・暮らし向

きに関する」ものです。今回は、「子育てと暮らしの困りごと」についてです。今回のアン

ケートとの比較をしたのが以下の表－２、３、４です。 

男性 25.0％、女性 63.9％となっており、女性の割合がかなり高くなっています。 

表－１ 行政区別アンケート回収状況 番号は横浜市統計の順番、世帯数は 2010 国勢調査集計より 

番 

号 
行政区 

アンケート 

回収数 

構成比 

％ 

世帯数 

2010.10.1 国勢調査 

アンケート配

分数 

回収/配分 

％ 

回収/世帯 

％ 

1 鶴見区 446 8.9 124,181 100,000 0.45 0.36 

2 神奈川区 308 6.1 113,564 50,000 0.62 0.27 

11 港北区 368 7.3 154,823 70,000 0.53 0.24 

12 緑区 247 4.9 71,174 35,000 0.71 0.35 

13 青葉区 189 3.8 120,175 40,000 0.47 0.16 

14 都筑区 157 3.1 75,004 20,000 0.79 0.21 

 北東地区委員会計 1,715 34.0 658,921 315,000 0.54 0.26 

3 西区 105 2.1 49,049 20,000 0.53 0.21 

4 中区 63 1.3 75,647 18,000 0.35 0.08 

5 南区 333 6.6 92,344 60,000 0.56 0.36 

6 港南区 318 6.3 90,082 60,000 0.53 0.35 

9 磯子区 162 3.2 71,079 32,000 0.51 0.23 

10 金沢区 391 7.8 86,641 60,000 0.65 0.45 

 中央地区委員会計 1,372 27.2 464,842 250,000 0.55 0.30 

7 保土ヶ谷区 347 6.9 90,053 45,000 0.77 0.39 

8 旭区 451 9.0 101,020 70,000 0.64 0.45 

15 戸塚区 311 6.2 109,800 60,000 0.52 0.28 

16 栄区 264 5.2 50,348 30,000 0.88 0.52 

17 泉区 207 4.1 58,824 30,000 0.69 0.35 

18 瀬谷区 199 3.9 49,536 25,000 0.80 0.40 

 西南地区委員会計 1,779 35.3 459,581 260,000 0.68 0.39 

  市外 7 0.1        

  不明 166 3.3        

  横浜市計 5,039 100.0 1,583,344 825,000 0.61 0.32 
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年齢階級別に見ると、2009 年ア

ンケートでは、30 歳代未満が 16.4

％、40～50 歳代が 23.4％ですが、

今回は、30 歳代未満が 30.8％、40

～50 歳代が 29.4％といわゆる子育

て世代が 2009 年調査では約 40％な

のに今回は 60％をこえています。 

2009 年アンケートの回答者数は

9324 票で、うち 30 歳代以下の回答

者数は 1528 票です。今回のアンケ

ートでは、回答者数は 5039 票で、

うち 30 歳代以下は 1705 票です。

2009 年と比較して回答数が約半分

ですが、30 歳代以下の回答者数は

2009 年アンケートより多くなって

います。 

男女別の回答者の年齢階級別構

成比を見ますと今回の調査では女

性回答者の 30 歳代以下の構成比は

45％、40 歳台以下では、69％を占

めます。2009 年調査では 30 歳代以

下の構成比は 24％、40 歳代以下で

38.4％ですから、今回調査での子

表―２ 09 年･10 年アンケート男女別構成比比較（単位：％） 

2009 年アンケート 2010 年アンケート 
  サンプル数 構成比％ サンプル数 構成比％ 

男性 4,133 44.3 1,259 25.0 

女性 4,123 44.2 3,220 63.9 

不明 1,068 11.5 560 11.1 

計 9,324 100.0 5,039 100.0 

表―３ 09 年･10 年アンケート年齢階級別構成比比較  

2009 年アンケート 2010 年アンケート 
 サンプル数 構成比％ サンプル数 構成比％ 

30 歳代以下 1,528 16.4 1,705 30.8 

40～50 歳代 2,187 23.4 1,486 29.4 

60 歳代 2,214 23.7 723 14.3 

70 歳代以上 2,871 30.8 916 18.2 

不明 524 5.6 209 4.1 

横浜市計 9,324 100.0 5,039 100.0 

表―４ 09 年・10年アンケート男女別の年齢階級別構成比 
2009 年アンケート 2010 年アンケート  

計 男性 女性 計 男性 女性 

20 歳代以下 4.4 3.2 6.1 7.3 4.7 9.3

30 歳代 12.0 7.5 17.9 26.5 12.5 35.7

40 歳代 11.6 9.9 14.4 20.2 15.2 24.0

50 歳代 11.8 12.4 13.1 9.2 10.6 9.1

60 歳代 23.7 26.6 23.7 14.3 23.6 10.5

70 歳代以上 30.8 39.7 23.8 18.2 31.9 10.6

不明 5.6 0.8 1.1 4.1 1.6 0.7

表―５  行政区別回答者の年齢階級別構成比 単位：％  40 歳未満小計の丸印は構成比の高い順位 

 30 歳未満 30 歳代 40 歳未満小計 40 歳代 50 歳代 60 歳代 70 歳以上 不明 
サンプル数 368 1,337 1705 1,020 466 723 916 209 

全市計 
回答率 7.3 26.5 33.8 20.2 9.2 14.3 18.2 4.1 

鶴見区（N=446） 10.1 28.0 ⑥38.1 18.6 11.0 13.9 17.0 1.3 
神奈川区（N=308） 10.7 30.8 ①41.5 22.7 6.2 13.0 13.3 3.2 
西区（N=105） 8.6 22.9 31.5 14.3 10.5 16.2 24.8 2.9 
中区（N=63） 6.3 23.8 30.1 20.6 14.3 12.7 17.5 4.8 
南区（N=333） 5.1 24.9 30.0 22.5 13.2 13.8 18.6 1.8 
港南区（N=318） 8.2 23.0 31.2 20.8 10.4 16.4 20.1 1.3 
保土ヶ谷区（N=347） 7.8 26.2 ⑨34.0 18.7 9.8 16.7 18.7 2.0 
旭区（N=451） 5.5 21.7 27.2 22.2 8.2 17.5 23.9 0.9 
磯子区（N=162） 9.3 22.8 32.1 18.5 11.7 14.2 21.6 1.9 
金沢区（N=391） 7.4 26.3 ⑩33.7 22.5 10.7 13.8 17.6 1.5 
港北区（N=368） 9.2 31.5 ③40.7 21.2 9.8 13.6 11.1 3.5 
緑区（N=247） 5.7 30.4 ⑧36.1 20.6 7.7 15.4 18.2 2.0 
青葉区（N=189） 4.8 25.4 30.2 23.8 10.1 14.8 18.0 3.2 
都筑区（N=157） 5.1 35.7 ②40.8 29.3 7.0 12.1 10.8 0.0 
戸塚区（N=311） 5.1 26.7 31.8 19.6 6.4 14.8 23.8 3.5 
栄区（N=264） 6.4 31.1 ⑦37.5 17.0 8.3 14.0 17.8 5.3 
泉区（N=207） 8.7 29.5 ⑤38.2 15.9 9.7 15.0 19.8 1.4 
瀬谷区（N=199） 6.5 32.2 ④38.7 20.1 9.0 11.1 19.1 2.0 
市外（N=7） 0.0 0.0 0.0 42.9 0.0 57.1 0.0 0.0 
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育て世代の女性の回答者が非常に多いことが分ります。 

このように、今回のアンケート内容に応じて、女性および子育て世代の回答比率が高く

なったと思われます。 

 行政区別の回答者の年齢階級別構成比を見てみると（表―５参照）、30 歳代以下すなわ

ち 10 歳代、20 歳代、30 歳代をあわせた回答者の構成比が高い区は、神奈川区 41.5％、都

筑区 40.8％、港北区 40.7％、瀬谷区 38.7％、泉区 38.2％、鶴見区 38.1％などとなってい

ます。全市平均では33.8％ですから、有意に構成比が高いことが分ります。30歳代以下の

回答者の構成比が低い順で見ると旭区 27.2％、南区 30.0％、中区 30.1％、青葉区 30.2％

、港南区 31.2％、西区 31.5％、戸塚区 31.8％などとなっています。40 歳代以下の回答者

が全体に占める割合では、都筑区 70.1％、神奈川区 64.2％、港北区 61.9％と全市計の

54.0％と比べてもかなり高い比率になっています。 

 次に回答者の職業を見てみます（表―６）

。ダブルワーク・トリプルワークの人を

想定し、複数回答として集計しています。

男性と女性では、著しく異なる回答で

す。 
男性は、職業についている人が 46.1

％、年金生活者が 40.4％などとなって

いますが、女性では、職業についてい

る人は、37.4％、主婦が 47.9％、年金

生活者が 9.8％などとなっています。 

職業についている人では、男性は、

会社員が 71.8％が会社員、それに対し

て女性の会社員は 38.8％、パート･ア

ルバイトは 54.5％にのぼっています。 

家族構成では「子どものいない家族」

は 29.9％、「子どものいる家族」が 58.0

％となっています。 

子どものいる家族での家族形態別の

構成比は「夫婦＋子ども」が 84.1％、

「ひとり親＋子ども」6.6％、｢三世代同

居｣4.5％となっています。(表－７参照) 

これから分るように、大多数は「夫婦

＋子ども」の核家族です。三世代同居は

ごくわずかな比率です。 

 子どもの人数別「子ども１人」が 42.1

％、「子ども２人」が 40.2％で、子ど

も２人以下は全体の 82.3％と圧倒的多

数を占めます。（表－８） 

子どもの世代別は複数回答ですから

例えば、就学前と小学生がいる人はその 

表―６ 回答者の男女別職業について（複数回答） 
  サンプル数 全体 男性 女性 
会社員 937 18.6 33.1 14.5

自営業 207 4.1 7.9 2.5

パート・アルバイト 748 14.8 5.1 20.4

主婦・主夫 1,633 32.4 0.9 47.9

学生 27 0.5 0.9 0.5

年金生活 972 19.3 40.4 9.8

その他 312 6.2 9.7 5.1

不明 391 7.8 4.5 3.7

表―７    回答者の家族構成について 

  サンプル数 回答率 

1人 584 11.6 

夫婦 2人 920 18.3 

 子どものいない家族小計 1,504 29.9 

夫婦＋子ども 2,459 48.8 

1 人親＋子ども 335 6.6 

三世代同居 130 2.6 

 子どものいる家族小計 2,924 58.0 

その他 118 2.3 

不明 493 9.8 

計 5,039 100.0 

表―８ 子どものいる回答者の子の人数別構成比 

  サンプル数 回答率 

子ども 1人 1,220 42.1 

子ども 2人 1,166 40.2 

子ども 3人 291 10.0 

子ども 4人以上 92 3.2 

子どもの数不明 130 4.5 

計 2,899 100.0 
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２つを選択しますので合計は 100％こ

えることに注意が必要です。(表－９) 

「就学前」の子どもがいる回答者は

27.4％､｢小学生｣のいる回答者 21.2％､

中学生 8.7％、高校生 5.9％、大学･専門

学校生 5.1％となっています。同様に

「社会人」が 27.0％です。 

これを回答者の年齢階級別で見ます

と 20 歳代以下では、「就学前」の子ども

が全体の 55.4％を占め、「小学生」の子

どもはわずか 5.4％です。ただし、不明

が 39.1％もありますから、この回答率

に対しては不明の回答率を考慮しなけ

ればなりません。（表－10） 

30 歳代は「就学前」の子どもが 67.5％、

「小学生」の子どもは 37.5％です。 

40 歳代では「就学前」の子どもが

23.2％、「小学生」の子どもは 47.9％、

中学生は 29.2％などとなっています。 

50 歳代では「大学生･専門学校生」の子どもが 23.6％、「社会人」の子どもが 47.2％です。

60 歳代、70 歳以上では「社会人」の子どもが 60％以上になります。 

 このように「就学前」子どもを持つ回答者の年齢階級は 30 歳代以下が多数を占め、「小

学生」の子を持つ回答者のそれは、30～40 歳代が多数、同様に「中学生」の子を持つ回答

者のそれは 40 歳代、「高校生」の子どもを持つ回答者のそれは 40～50 歳代、「大学生･専

門学校生」の子を持つ回答者のそれは 40～50 歳代、「社会人」の子どもを持つ回答者のそ

れは 50 歳代以上ということが分ります。 

 以上回答者の基本的属性および 2009 年調査との比較をみてきましたが、子どものいる回

答者が６割弱、働いている回答者が４割弱、アンケート内容に対応した女性、40 歳代以下

の子育て世代の回答者が多いことなどがわかります。アンケート内容に関心の高い市民が

回答を寄せていることが分ります。 

 
３）子育てについて 

子育てについての設問は「子育て中あ

るいは子育て経験者にお尋ねします。妊

娠中･子育て中に困ったこと、現在困っ

ていることは何ですか。あてはまるもの

すべてに○をつけてください」というも

のです。（表－11） 

「子育てにお金がかかる」が 38.5％

の回答者が困ったこととしてあげてい

ます。「仕事と子育ての両立が難しい」

表―９ 回答者の子どもの世代別構成比 （複数回答） 

  サンプル数 回答率 

就学前 1,382 27.4 

小学生 1,066 21.2 

中学生 437 8.7 

高校生 298 5.9 

大学生・専門学校生 258 5.1 

社会人 1,362 27.0 

その他 195 3.9 

不明 1,146 22.7 

計 6144 121.9 

表―10 年齢階級別回答者の子どもの世代構成比（複数回答） 

  

就
学
前 

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

大
学
生
・
専

門
学
校
生 

社
会
人 

そ
の
他 

不
明 

20 歳代以下 55.4 5.4 0.0 0.5 0.5 0.8 3.0 39.1 

30 歳代 67.5 37.5 6.1 0.7 0.1 0.2 0.8 14.5 

40 歳代 23.2 47.9 29.2 19.9 10.9 4.7 1.9 13.0 

50 歳代 2.8 6.7 7.1 13.1 23.6 47.2 5.4 20.8 

60 歳代 1.1 1.1 1.1 1.0 2.8 68.2 8.2 21.9 

70 歳代以上 1.1 0.7 0.9 1.2 1.3 62.6 7.5 28.1 

表―11 妊娠・子育て中に困ったこと （複数回答） 
選択項目 サンプル数 回答率 

近くにお産のできる病院がない 488 9.7 
保育所に入れない 897 17.8 
仕事と子育ての両立が難しい 1,103 21.9 
子育てにお金がかかる 1,939 38.5 

配偶者が子育てに協力的でない 384 7.6 
育児休暇がとりにくい 365 7.2 
子どもが病気の時の対応 995 19.7 
育児方法や子どもの接し方わからず 138 2.7 

子育て中の悩み等相談相手がいない 210 4.2 
子どもの仕事がない 246 4.9 
困ったことはない 188 3.7 
その他 511 10.1 
不明 1,691 33.6 
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が 21.9％、「子どもが病気の時の対応」が 19.7％、「保育所に入れない」17.8％などとな

っています。 

また、「困ったことがない」が 3.7％であることも注目すべきです。内容や強弱の違いは

あるにしてもほとんどの回答者が困ったことがあった、および現に困っていることがある

ことです。 

これを男女別に困った（困っている）ことを見ますと「子育てにお金がかかる」につい

ては男性22.1％、女性48.7％、「仕事と子育ての両立が難しい」は男性11.8％、女性28.2％、

「子どもが病気の時の対応」は男性 11.7％、女性 25.2％、「保育所に入れない」は男性 11.0％、

女性 22.6％で、女性の回答率がいずれも男性の２倍以上になっています。（表－12） 

年齢階級別に見てみますと 20 歳代以下では「子育てにお金がかかる」は 41.3％、「保育

所に入れない」28.5％、「仕事と子育ての両立が難しい」は 20.7％、「近くにお産のできる

病院がない」が 17.7％、「子どもが病気の時の対応」は 16.0％などです。 

30 歳代では、「子育てにお金がかかる」は 58.3％、「仕事と子育ての両立が難しい」は

34.2％、「保育所に入れない」30.8％、「子どもが病気の時の対応」は 27.4％「近くにお産

のできる病院がない」が 17.7％、などです。 

40 歳代では、「子育てにお金がかかる」は 55.5％、「仕事と子育ての両立が難しい」は

27.8％、「保育所に入れない」16.7％、「子どもが病気の時の対応」は 28.7％などとなって

います。 

回答者の子どもの世代別でみますと「近くにお産のできる病院がない」については就学

前の子どもを持つ回答者が 21.6％、小学生を持つ回答者が 11.4％と二桁の回答率になって

表―12 男女別年齢階級別子どもの世代別の妊娠・子育て中に困った、困っていること（複数回答） 

注）性別、年齢階級別、

子供の世代別などクロス

集計は、不明の行を除い

てある。 

近
く
に
お
産
の
で
き
る

病
院
が
な
い 

保
育
所
に
入
れ
な
い 

仕
事
と
子
育
て
の
両
立

が
難
し
い 

子
育
て
に
お
金
が
か
か

る 配
偶
者
が
子
育
て
に
協

力
的
で
な
い 

育
児
休
暇
が
と
り
に
く

い 子
ど
も
が
病
気
の
時
の

対
応 

育
児
方
法
や
子
ど
も
の

接
し
方
わ
か
ら
ず 

子
育
て
中
の
悩
み
等
相

談
相
手
が
い
な
い 

子
ど
も
の
仕
事
が
な
い 

困
っ
た
こ
と
は
な
い 

そ
の
他 

不
明 

サンプル数 488 897 1,103 1,939 384 365 995 138 210 246 188 511 1,691 
全市計 

回答率 9.7 17.8 21.9 38.5 7.6 7.2 19.7 2.7 4.2 4.9 3.7 10.1 33.6 

男性（N=1259） 5.2 11.0 11.8 22.1 1.7 7.3 11.7 1.7 1.9 6.2 5.4 6.5 50.8 

女性（N=3220） 12.4 22.6 28.2 48.7 10.6 8.0 25.2 3.5 5.6 4.6 3.0 12.3 21.6 

20 歳代以下（N=368） 17.7 28.5 20.7 41.3 5.4 7.9 16.0 2.7 4.9 0.0 1.1 11.1 35.9 

30 歳代（N=1337） 17.7 30.8 34.2 58.3 8.2 10.5 27.4 4.0 4.6 0.3 2.1 14.0 13.5 

40 歳代（N=1020） 7.3 16.7 27.8 55.5 11.4 7.2 28.7 4.0 7.3 3.9 2.7 12.7 16.3 

50 歳代（N=466） 7.9 13.1 19.5 39.3 10.5 8.2 22.1 2.6 3.9 14.4 3.2 8.2 30.9 

60 歳代（N=723） 6.5 11.9 15.2 20.5 7.2 6.4 14.8 2.5 3.3 10.7 5.8 7.9 43.6 

70 歳代以上（N=916） 2.4 5.5 8.3 10.0 3.6 3.8 6.4 0.2 1.4 6.2 7.2 5.9 63.6 

就学前（N=1382） 21.6 38.1 37.6 67.1 8.9 11.4 30.0 5.1 6.1 0.4 1.8 15.2 1.7 

小学生（N=1066） 11.4 19.3 33.1 67.8 12.5 9.1 33.9 4.3 6.0 1.1 2.4 12.5 4.7 

中学生（N=437） 9.2 14.6 27.5 68.6 11.9 8.9 27.5 2.3 5.7 4.6 3.7 12.4 6.4 

高校生（N=298） 8.4 15.1 22.1 61.7 12.1 9.1 25.8 2.0 7.7 9.4 4.7 15.4 7.7 

大学生･専門学校生（N=258） 9.3 14.7 20.9 53.9 12.8 7.8 24.4 1.9 5.4 19.8 3.9 12.8 12.4 

社会人（N=1362） 6.3 12.4 16.9 23.0 8.4 7.0 15.2 1.7 3.4 11.7 7.6 8.2 39.1 

その他（N=195） 7.2 8.2 13.3 26.2 7.2 6.7 13.3 4.1 3.1 22.6 4.1 13.8 33.3 
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います。 

「保育所に入れない」は、就学前の子どもを持つ回答者が他と比べて 38.1％と高い回答

率になっています。 

「仕事と子育ての両立が難しい」については小学生以下の子どもを持つ人が 30％台の回

答率、中高生を持つ人が 20％台の回答率になっています。 

「子育てにお金がかかる」は、高校生以下の子どもを持つ人の回答率はいずれも 60％を

こえる高い回答率になっています。 

 表―13 は、妊娠・子育て中に困った、困っていることの行政区別回答率上位５位の一覧

です。11 の選択項目の回答率上位５位に鶴見区以外の 17 区は 1 回以上入っています。都筑 

区、緑区、泉区は 6 項目が上位 5 位に入っています。中区が５項目、港北区、金沢区、戸

塚区が４項目です。 

都筑区の上位５項目に入っている項目は、①子育てにお金がかかる 50.3％、②仕事と子

育ての両立が難しい 27.4％、③保育所に入れない 23.6％、④育児休暇がとりにくい 10.2％、

⑤子どもの仕事がない 5.7％、⑥困ったことはない 4.5％です。 

緑区のそれは、①子育てにお金がかかる 42.1％、②子どもが病気の時の対応 26.7％、③

保育所に入れない 21.9％、④近くにお産のできる病院がない 13.4％、⑤育児休暇がとりに

くい 8.9％、⑥子育て中の悩み等相談相手がいない 5.7％です。 

泉区のそれは①仕事と子育ての両立が難しい 26.1％、②近くにお産のできる病院がない

14.5％、③配偶者が子育てに協力的でない 9.2％、④子どもの仕事がない 6.8％、⑤困った

ことはない 6.3％、⑥育児方法や子どもの接し方わからず 3.4％です。 

５項目入っている中区は、①保育所に入れない33.3％、②育児休暇がとりにくい19.0％、

③配偶者が子育てに協力的でない 9.5％、④「子育て中の悩み等相談相手がいない」、「困っ

たことはない」4.8％です。４項目入っている港北区は①保育所に入れない 25.5％、②近く

にお産ができる病院がない 12.0％、③育児休暇がとりにくい 8.7％、④育児方法や子どもの

接し方わからず 3.5％、戸塚区は、①子どもの病気のときの対応 22.8％、②子どもの仕事がない 5.8％、

③困ったことはない 4.5％、④育児方法や子どもの接し方わからず 3.5％などとなっています。 

表―13 妊娠・子育て中に困った、困っていることの行政区別回答率上位 5位 複数回答 単位：％ 

選 択 項 目 全市 1 位 2 位 3 位 4 位 5 位 

近くにお産のできる病院がない 9.7 栄区 20.1 泉 区 14.5 緑 区 13.4 西 区 12.4 港北区 12.0 

保育所に入れない 17.8 中区 33.3 港北区 25.5 都筑区 23.6 緑 区 21.9 神奈川区 20.5 

仕事と子育ての両立が難しい 21.9 西区 28.6 磯子区 27.8 都筑区 27.4 泉 区 26.1 港南区 24.2 

子育てにお金がかかる 38.5 都筑区 50.3 瀬谷区 44.2 緑 区 42.1 磯子区 42.0 金沢区 41.9 

配偶者が子育てに協力的でない 7.6 瀬谷区 10.1 中 区 9.5 泉 区 9.2 金沢区/青葉区 9.0 

育児休暇がとりにくい 7.2 中 区 19.0 都筑区 10.2 青葉区 9.5 緑 区 8.9 港北区 8.7 

子どもが病気の時の対応 19.7 緑 区 26.7 青葉区 23.8 瀬谷区 23.1 南 区/戸塚区 22.8 

育児方法や子どもの接し方わからず 2.7 神奈川区 5.8 保土ヶ谷区/港北区/戸塚区 3.5 泉 区 3.4 

子育て中の悩み等相談相手がいない 4.2 金沢区 5.9 緑 区 5.7 神奈川区 5.5 旭 区 5.3 中 区 4.8 

子どもの仕事がない 4.9 旭 区 6.9 泉 区 6.8 戸塚区 5.8 都筑区/栄 区 5.7 

困ったことはない 3.7 泉 区 6.3 栄 区 5.3 金沢区 4.9 中 区 4.8 都筑区/戸塚区 4.5 
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４）子供の医療費について 

医療費について回答者の全体では、「かな

り負担」が 19.9％、「やや負担」が 23.1％

で、合わせて 43.0％の人が「かなり＋やや

負担」であると感じています。41.3％の人

が不明です。これは、子育てが一段落した

ので回答していないケースなどが考えられ

ます。（表－14） 

男女別では、「かなり＋やや負担」が男

性で28.7％、女性で52.6％です。男性の不

明が 58.9％あることを考えれば、男性は自

分の子どもの医療費について、あまりよく

知っていないのではないかと思われます。 

回答者の年齢階級別で見ると一番負担を

感じているのは 40 歳代で 68.8％の人が「か

なり＋やや負担」を感じていることが分り

ます。 

 「負担ではない」をみると 30 歳代以下が

25％程度、30～40歳代が16％程度となって

います。これは就学前児童の

医療費自己負担分無料化の影

響の反映と思われます。 

 子どもの世代別に見ると 
「就学前」の子を持つ回答者

の「かなり＋やや負担」の回

答率は64.9％、小学生のそれ

は 85.9％です。しかも「かな

り負担」だけでも 45％に達し

ています。中学生のそれは、

76.6％で「かなり負担」だけ

でも35.9％です。高校生のそ

れは71.9％、大学生・専門学

校生のそれは 66.2％です。 

次の設問は「横浜市では、

子どもの医療費(通院)無料化

は現在就学前までです。何歳

までがよいと思いますか。」

というものです。 

男女別では、「小学校卒業

まで」、「中学校卒業まで」

は、女性の回答率が男性より 

表―14  子どもの医療費の負担感 

注）性別、年齢階級別、子供

の世代別などクロス集計は、

不明の行を除いてある。 

か
な
り

負
担 

や
や 

負
担 

負
担
で

は
な
い 

不
明 

サンプル数 1003 1162 795 2079 全
市 回答率 19.9 23.1 15.8 41.3 

男性（N=1259） 12.3 16.4 12.5 58.9 性
別 女性（N=3220） 24.6 28.0 18.5 28.9 

20 歳代以下（N=368） 13.9 18.2 25.0 42.9 

30 歳代（N=1337） 31.9 26.3 24.2 17.6 

40 歳代（N=1020） 31.0 37.7 16.0 15.3 

50 歳代（N=466） 15.9 32.0 16.3 35.8 

60 歳代（N=723） 9.3 16.9 11.8 62.1 

年
齢
階
級
別 

70 歳代以上（N=916） 5.8 8.2 4.9 81.1 

就学前（N=1382） 33.6 31.3 30.6 4.5 

小学生（N=1066） 45.0 40.9 11.4 2.6 

中学生（N=437） 35.9 40.7 17.2 6.2 

高校生（N=298） 28.9 43.0 21.5 6.7 

大学生･専門学校生（N=258） 20.9 45.3 19.8 14.0 

社会人（N=1362） 10.9 20.0 12.0 57.2 

子
ど
も
の
世
代
別 

その他（N=195） 17.9 20.0 11.3 50.8 

表―15 子どもの医療費(通院)無料化は何歳までがよいか 

 実回答率とは、この設問が項
目を一だけ選択するものなので
例えば「就学前」までは、「小学
校卒業まで無料化」から「18 歳
まで無料化」の回答率を加えた
回答率をいう。 

就
学
前
ま
で

で
よ
い 

小
学
校
卒
業

ま
で
無
料
化 

中
学
校
卒
業

ま
で
無
料
化 

十
八
歳
ま
で

無
料
化 

無
料
化
は 

必
要
な
い 

そ
の
他 

不
明 

サンプル数 452 1,185 1,259 663 199 175 1106 

回答率 9.0 23.5 25.0 13.2 3.9 3.5 21.9 全
市 

実回答率 70.7 61.7 38.2 13.2 ― ― ― 

男性 10.0 16.7 23.5 12.2 5.5 3.6 28.5 性
別 女性 9.1 28.1 27.8 14.4 3.2 3.4 13.9 

20 歳代以下 7.9 26.9 27.2 20.1 0.5 2.7 14.7 

30 歳代 6.0 34.6 33.0 15.2 2.2 2.8 6.3 

40 歳代 9.8 27.2 30.0 15.7 3.3 5.3 8.7 

50 歳代 16.5 19.5 21.7 14.6 5.8 4.5 17.4 

60 歳代 12.0 18.0 22.0 9.4 7.2 3.3 28.1 

年
齢
階
級
別 

70 歳代以上 8.3 12.4 14.7 8.8 5.6 2.7 47.4 

就学前 4.1 38.3 35.8 15.9 1.0 2.4 2.5 

小学生 7.0 33.8 36.7 15.1 1.4 2.3 3.8 

中学生 9.4 24.0 32.3 22.4 2.1 5.3 4.6 

高校生 13.8 18.5 21.8 32.2 4.4 5.7 3.7 

大学生･専門学校生 17.1 21.3 20.2 20.2 9.3 5.8 6.2 

社会人 11.5 17.9 20.8 11.4 7.4 3.6 27.4 

子
ど
も
の
世
代
別 

その他 8.7 17.4 17.4 15.4 7.7 6.7 26.7 
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それぞれ、11.4％、4.3％高い回答率になっています。（表－15） 

回答者の年齢階級別で見ると 30 歳代が最も高く､｢小学校卒業まで｣が 34.6％、「中学校

卒業まで」が 33.0％、「18 歳まで」が 15.2％です、従って、「小学校卒業までは無料に」

をよいと思っている実回答率は 83.3％です。 同様に「中学校まで」はよいと思っている

実回答率は 48.2％です。40 歳代は、｢小学校卒業まで｣27.2％、「中学校卒業まで」が 30.0

％で、「小学校卒業まで」をよいと思っている実回答率は 72.9％です。同様に「中学校ま

で」よいと思っている実回答率は 45.7％です。 

なお、実回答率とは、「就学前まで」は、「就学前」の回答率に「小学校卒業まで」、

「中学校まで」、「18 歳まで」の回答率を加えた回答率。「小学校まで」は、小学校まで

の回答率に「中学校まで」、「18 歳まで」を加えたものになります。 

回答者の子どもの世代別で見てみると、就学前の子どもを持つ回答者は、｢小学校卒業

までは｣が 38.3％、「中学校卒業までは」が 35.8％で、従って、「小学校卒業までは」と

思っている実回答率は 90.0％

です。同様に「中学校までは」

と思っている実回答率は 51.7

％です。 

小学生の子どもを持つ回答者

のそれは、｢小学校卒業まで｣が

33.8％、「中学校卒業まで」が

36.7％で、従って、「小学校卒

業までは」と思っている実回答

率は 85.6％です。同様に「中学

校までは」と思っている実回答

率は 51.8％です。 

中学生の子どもを持つ回答者

のそれは、｢小学校卒業まで｣が

24.0％、「中学校卒業まで」が

32.3％、「18 歳まで」が 22.4

％で、従って、「小学校卒業ま

では」と思っている実回答率は

78.7％です。同様に「中学校ま

では」と思っている実回答率は

54.7％です。 

高校生の子どもを持つ回答者

は、「18 歳まで」が 32.2％、「

中学校まで」の実回答率は 54.0

％になっています。 

行政区別の実回答率を見ると

「小学校卒業まで」の回答率上

位５位の区は、泉区 69.1％、

緑区 66.0％、都筑区 65.6％、

表―16 行別子供の医療費（通院）無料化は何歳までがよいか 
実回答率 

 実回答率とは、この
設問が項目を一だけ
選択するものなので
例えば「就学前」まで
は、「小学校卒業まで
無料化」から「18 歳
まで無料化」の回答率
を加えた回答率をい
う。丸印は回答率の上
位５位の順位 

就
学
前
ま
で
で
よ
い 

小
学
校
卒
業
ま
で
無

料
化 

中
学
校
卒
業
ま
で
無

料
化 

十
八
歳
ま
で
無
料
化 

無
料
化
は
必
要
な
い 

そ
の
他 

不
明 

サンプル数 452 1,185 1,259 663 199 175 1106 全
市 実回答率 70.7 61.7 38.2 13.2 3.9 3.5 21.9 

鶴見区 63.7 55.0 33.9 13.9 2.5 2.7 21.1 

神奈川区 72.9 64.5 37.6 14.9 3.6 4.2 19.2 

西区 63.8 59.0 33.3 11.4 1.9 5.7 28.6 

中区 69.9 63.6 39.7 15.9 4.8 3.2 22.2 

南区 75.0 ④65.4 39.3 16.5 4.5 3.6 16.8 

港南区 72.7 62.3 ⑤41.2 12.6 1.9 3.1 22.3 

保土ヶ谷区 68.6 59.7 37.8 12.7 4.9 4.3 22.2 

旭区 68.8 60.6 34.9 11.8 4.9 4.0 22.4 

磯子区 71.0 61.7 ④41.3 15.4 1.9 3.1 24.1 

金沢区 71.3 60.6 36.3 11.5 4.6 4.3 19.7 

港北区 71.6 60.2 36.6 11.1 3.5 3.3 21.5 

緑区 72.1 ②66.0 ①44.1 15.0 5.7 4.5 17.8 

青葉区 72.4 62.9 37.0 14.8 5.3 3.2 19.0 

都筑区 77.7 ③65.6 ③42.7 12.1 3.8 2.5 15.9 

戸塚区 73.6 ⑤64.9 ②43.7 16.4 5.1 3.5 17.7 

栄区 73.9 62.2 33.0 9.1 4.5 1.9 19.7 

泉区 77.3 ①69.1 40.6 15.5 3.4 1.4 17.9 

瀬谷区 69.8 62.8 37.7 14.1 4.5 4.0 21.6 
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南区 65.4％、戸塚区 64.9％となって

いる。同様に、「中学校卒業まで」は

緑区 44.1％、戸塚区 43.7％、都筑区

42.7％、磯子区 41.3％、港南区 41.2

％となっています。（表－16） 

以上検討してきたように、小中学

生をはじめ子どもの医療費の自己負

担分を無料化することは、子どもを

持つ親の切実な願いであることが分

ります。 

続いての設問は「横浜市の子どもの

医療費無料化には所得制限がありま

すが、どう思いますか。」を回答者に

問うものです。（表－17） 

全体では「所得制限はなくすべき」

が 32.3％、「所得の多い人に無料制

度は不要」が、39.4％、「わからない、

どちらでもよい」が 5.2％とで、やや

「所得の多い人に無料制度は不要」が

高い回答率になっています。男女別

で見ると、「所得制限はなくすべき」

が女性で 37.2％、男性は 27.1％と女

性のほうが約 10％高い回答率になっ

ています。「所得の多い人に無料制度

は不要」は女性 41.5％、男性 39.6％

とほぼ同じ回答率です。 

年齢階級別で見ると 20 歳代以下は、「所得制限はなくすべき」が 38.0％、「所得の多い

人に無料制度は不要」が、34.5％で、「所得制限はなくすべき」が「所得の多い人に無料

制度は不要」を上回っています。 

30 歳代と 40 歳代は、「所得制限はなくすべき」が 42.0％、40.8％、「所得の多い人に

無料制度は不要」が、41.4～41.5％でほぼ同じ回答率になっています。 

50 歳代～60 歳代になると「所得制限はなくすべき」の回答率がほぼ 10％以上低い回答率

になります。また、「所得の多い人に無料制度は不要」は 46.6％、43.6％と年齢別の中で

は最も高い回答率になっています。 

子どもの世代別では、世代が成長するにつれて、「所得制限はなくすべき」は就学前 47.0

％から社会人 25.3％とほぼ反比例しています。「所得の多い人に無料制度は不要」は最も

低い回答率の就学前 39.8％から最も高い回答率の大学生･専門学校生の 48.4％とほぼ 8.6

％の範囲内の回答率になっています。 

このように所得制限の有無については、子どもの医療費を軽減を望む切実度や所得制限

の意味合いについての回答者の認識の程度に関わっていることが反映している結果と思わ

れます。 

表―17 子ども医療費無料化の所得制限をどう思か 

 注）性別、年齢階級別、

子供の世代別などクロス

集計は、不明の行を除い

てある。 

所
得
制
限
は
な
く

す
べ
き 

所
得
の
多
い
人
に

無
料
制
度
は
不
要 

わ
か
ら
な
い
、
ど
ち

ら
で
も
よ
い 

そ
の
他 

不
明 

サンプル数 1,628 1,987 261 179 984 全

市 回答率 32.3 39.4 5.2 3.6 19.5 

男性 27.1 39.6 3.3 3.2 26.8 性
別 女性 37.2 41.5 6.4 3.6 11.3 

20 歳代以下 38.0 34.5 10.6 1.9 14.9 

30 歳代 42.0 41.4 7.4 3.5 5.6 

40 歳代 40.8 41.5 5.6 4.2 7.9 

50 歳代 30.3 46.6 4.3 4.7 14.2 

60 歳代 25.3 43.6 3.0 3.9 24.2 

年
齢
階
級
別 

70 歳代以上 18.4 35.4 2.6 3.1 40.5 

就学前 47.0 39.8 7.5 3.6 2.1 

小学生 43.0 44.1 6.8 3.7 2.5 

中学生 39.6 46.9 6.4 4.6 2.5 

高校生 38.3 45.3 7.0 5.4 4.0 

大学生･専門学校生 36.0 48.4 5.8 3.9 5.8 

社会人 25.3 43.8 3.1 3.7 24.2 

子
ど
も
の
世
代
別 

その他 22.6 40.5 8.7 6.7 21.5 
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５）中学校給食の実施について 

中学校給食についての最初の設問は、「全国の

８割以上の中学校で給食が実施されているのを

ご存知ですか」です。「知っている」が 39.7％、

「知らない」が 43.6％です。 

男女別では、「知っている」が男性 35.7％、女

性 43.0％、「知らない」は男性 43.7％、女性 46.1

％です。 

年齢階級別では、「知っている」の高い回答率

の順を見ると50歳代46.4％、40歳代44.7％、20

歳代41.0％、60歳代40.7％、30歳代40.2％とな

っている。70 歳代以上を除けば、年齢階級で回

答率の大きな違いはない。 

回答者の子どもの世代別で見てみると高校生

の子どもを持つ回答者の回答率が 52.0％と過半

数をこえて最も高い率になっています。次いで

高いのは中学生の子どもを持つ回答者で 49.7％

です。小中高生の子どもを持つ回答者はおおむ

ね約５割が「知っている」と回答していることが分ります。 

 中学校給食の必要性についての設問では、全市で「小学校のような完全給食が必要」が

56.4％、「業者弁当と家庭弁当

の選択制がよい」10.5％､「家庭

からの持参弁当のままでよい」

9.5％、「どちらでもよい、わか

らない」6.0％となって、小学校

同様の完全給食の実施を求める

回答が６割弱と高い回答率を示

しています。男女別では、「小

学校のような完全給食が必要」

の項目は男性 46.0％、女性

64.5％と有意な違いがあり、子

供の弁当をつくっているのが圧

倒的に女性であることの反映で

あると思われます。 

回答者の年齢階級別では「小

学校のような完全給食が必要」

の項目で最も高い回答率は 30

歳代の 75.8％、次いで 40 歳代

の 67.5％、20 歳代以下の 61.1

％などと高い回答率になってい

ます。 

 表―18 全国の８割以上の中学校で給食が
実施されているのをご存知ですか 

  はい いいえ 不明 

サンプル数 2,002 2,199 838 全
市 回答率 39.7 43.6 16.6 

男性 35.7 43.7 20.7 性
別 女性 43.0 46.1 10.9 

20 歳代以下 41.0 50.0 9.0 

30 歳代 40.2 53.2 6.6 

40 歳代 44.7 47.1 8.2 

50 歳代 46.4 40.6 13.1 

60 歳代 40.7 38.3 21.0 

年
代 

70 歳代以上 31.7 34.0 34.4 

就学前 40.3 54.3 5.4 

小学生 46.3 47.9 5.7 

中学生 49.7 46.0 4.3 

高校生 52.0 38.6 9.4 

大学生･専門学校生 48.1 39.5 12.4 

社会人 40.7 38.0 21.4 

子
ど
も
の
世
代
別 

その他 43.6 37.4 19.0 

  表―19 中学校給食は必要だと思いますか 

 注）性別、年齢階級別、

子供の世代別などクロ

ス集計は、不明の行を除

いてある。 

家
庭
か
ら
の
持

参
弁
当
の
ま
ま

で
よ
い 

小
学
校
の
よ
う

な
完
全
給
食
が

必
要 

業
者
弁
当
と
家

庭
弁
当
の
選
択

制
が
よ
い 

ど
ち
ら
で
も
よ

い
、
わ
か
ら
な
い 

そ
の
他 

不
明 

 サンプル数数 479 2,841 529 301 206 683 全
市 

 回答率 9.5 56.4 10.5 6.0 4.1 13.6 

男性 13.2 46.0 12.1 7.5 4.1 17.2 性
別 女性 7.9 64.5 10.2 5.4 3.9 8.0 

20 歳代以下 4.6 61.1 10.1 12.5 4.9 6.8 

30 歳代 3.2 75.8 9.1 4.0 3.1 4.8 

40 歳代 7.0 67.5 10.7 5.2 4.4 5.3 

50 歳代 10.3 50.9 17.0 5.6 6.0 10.3 

60 歳代 16.2 45.0 11.6 5.9 5.1 16.2 

年
齢
階
級
別 

70 歳代以上 17.6 32.5 8.4 7.6 2.8 31.0 

就学前 2.7 76.3 8.8 5.5 3.5 3.1 

小学生 3.1 80.9 7.0 3.1 2.6 3.3 

中学生 7.1 72.5 8.5 3.9 5.9 2.1 

高校生 10.7 62.8 9.1 5.7 5.7 6.0 

大学生･専門学校生 15.5 55.8 13.6 5.4 4.3 5.4 

社会人 16.9 43.5 11.7 6.2 4.0 17.8 

子
ど
も
の
世
代
別 

その他 11.8 44.6 14.4 8.2 6.7 14.4 
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回答者の子どもの世代別で

「小学校のような完全給食が

必要」の項目の高い回答率順

は、小学生の子を持つ回答者

80.9％、就学前の子どもを持

つ回答者76.3％、中学生の子

どもを持つ回答者72.5％とい

ずれも７～８割の非常に高い

回答率になっています。 

 行政区別に「小学校のよう

な完全給食が必要」の回答率

をみると、市外を除いて回答

率の高い上位５位の区は、①

都筑区 65.6％、②緑区 61.9

％、③青葉区60.8％、④瀬谷

区 60.3％、⑤鶴見区、泉区

59.9％です。 

低い回答率の下位５位の区

は、①磯子区50.6％、②西区

52.4％、③神奈川区53.6％、

④中区 54.0％、⑤南区 55.0

％で、すべての区が50％以上

の回答率です。このように行

政区別でも５～６割の回答者が小学校と同じような完全給食が必要と回答しています。 

 
６）市会議員に望むこと 
この設問（表－21）は、あてはまるもの全てに回答する複数回答です。回答率が 40～60％

台の項目は「税金のムダ使いチェック」が 66.6％、「議員報酬や政務調査費を引き下げる」

が 49.9％、「市民の声や要求を市政に届ける」が 44.4％となっています。20～30％台の項

目が「地域の要求を実現」が 32.1％、「役に立たないので議員定数を減らす」が 27.6％で

す。10％台が「議会で市民要求などについて発言」15.6％、「もっと勉強してほしい」15.4％、

「議会や市政の報告」12.0％です。 

 男女別で見ると「税金のムダ使いチェック」は男性が 63.9％、女性 70.0％、「市民の声

や要求を市政に届ける」は、男性 39.7％、女性 48.5％と男性の違いが有意にありますが、

「議員報酬や政務調査費を引き下げる」は、ほとんど違いがありません。年齢階級別に見

ると「税金のムダ使いチェック」は年齢階級が上がると回答率も高くなる傾向が読み取れ

ます。「市民の声や要求を市政に届ける」や「地域の要求を実現」は逆に年齢階級があがる

につれて回答率が低くなっていることが読み取れます。これは、年齢階級が若いほど要求

の実現を期待する傾向が強いことを反映していると思われます。 

他方、職業別で見てみますと「税金のムダ使いチェック」は、パート・アルバイトの回

答率が 73.7％と最も高い回答率になっています。「市民の声や要求を市政に届ける」や「地

表―20 行政区別中学校給食は必要だと思いますか 

○印は市外を除く上位５

位の回答率の順位 
家
庭
か
ら
の
持
参

弁
当
の
ま
ま
で
よ

い 小
学
校
の
よ
う
な

完
全
給
食
が
必
要 

業
者
弁
当
と
家
庭

弁
当
の
選
択
制
が

よ
い 

ど
ち
ら
で
も
よ
い
、

わ
か
ら
な
い 

そ
の
他 

不
明 

サンプル数 479 2,841 529 301 206 683 
全市 

回答率 9.5 56.4 10.5 6.0 4.1 13.6 

鶴見区（N=446） 8.1 ⑤59.9 10.5 6.5 3.8 11.2 

神奈川区（N=308） 8.4 53.6 13.0 7.8 4.9 12.3 

西区（N=105） 10.5 52.4 9.5 4.8 3.8 19.0 

中区（N=63） 17.5 54.0 4.8 3.2 3.2 17.5 

南区（N=333） 9.3 55.0 11.7 3.9 6.0 14.1 

港南区（N=318） 10.1 55.7 8.8 7.5 4.1 13.8 

保土ヶ谷区（N=347） 10.1 56.2 9.2 5.2 4.9 14.4 

旭区（N=451） 12.2 57.6 10.6 4.0 2.9 12.6 

磯子区（N=162） 8.0 50.6 14.2 7.4 5.6 14.2 

金沢区（N=391） 9.2 57.0 10.7 6.6 3.8 12.5 

港北区（N=368） 11.1 57.3 9.2 7.3 3.0 12.0 

緑区（N=247） 9.3 ②61.9 8.5 4.9 5.7 9.7 

青葉区（N=189） 6.3 ③60.8 7.9 8.5 4.8 11.6 

都筑区（N=157） 5.7 ①65.6 11.5 5.1 4.5 7.6 

戸塚区（N=311） 11.3 57.6 12.2 6.4 2.6 10.0 

栄区（N=264） 9.5 56.4 11.7 5.3 3.8 13.3 

泉区（N=207） 7.7 ⑤59.9 9.7 6.8 1.9 14.0 

瀬谷区（N=199） 5.0 ④60.3 12.1 5.5 5.0 12.1 
市外（N=7）  14.3 71.4 14.3 0.0 0.0 0.0 



 12

域の要求を実現」では、主婦･主夫 49.7％と 38.0％、学生 51.9％と 33.3％となっています。 

「議員報酬や政務調査費を引き下げる」は回答率の高い順から見ると自営業 55.6％、年

金生活 53.2％、主婦・主夫 50.0％などとなっています。どの職業であっても議員に関わる

経費の削減をおおよそ半数の人が回答しています。「役に立たないので議員定数を減らす」

は、年金生活 31.3％、自営業 30.9％、会社員 28.9％で、主婦・主婦とパート･アルバイト

は 27％弱で、ほぼ同率の回答になっています。議員に関わる経費の削減のほうに２倍弱の

高い回答率になっていることは、議会改革のうえで注目する必要があると思われます。 

 

７）自由記述について 

 ここでは３つの自由記述欄の記述内容につい

ての分析は省略しますが、いずれも 45～51％

の回答者が自由記述欄に記述していることは注

目されます。2009 年調査の「その他、市政への

ご意見、ご要望など、自由にお書きください」

という自由記述欄の記述の有無では、記述有り

が 47.9％ですから、今回も、ほぼ同様な記述

があったことになります。 

アンケートに回答を寄せた市民の積極性およ

び市民の期待にこたえる市政を願っていること

のあらわれと考えてもよいと思われます。 

表―21 男女別年齢階級別職業別の市会議員に何を望むか  Ｎ＝5039（複数回答） 

注）性別、年齢階級別、

などクロス集計は、不明

の行を除いてある。 

税
金
の
ム
ダ
使
い
チ
ェ
ッ
ク 

市
民
の
声
や
要
求
を
市

政
に
届
け
る 

地
域
の
要
求
を
実
現 

議
会
や
市
政
の
報
告 

議
会
で
市
民
要
求
な
ど
に

つ
い
て
発
言 

も
っ
と
勉
強
し
て
ほ
し
い 

役
に
立
た
な
い
の
で
議
員

定
数
を
減
ら
す 

議
員
報
酬
や
政
務
調
査

費
を
引
き
下
げ
る 

そ
の
他 

不
明 

サンプル数 3,355 2,238 1,615 603 788 778 1,391 2,515 473 525 
全市 

回答率 66.6 44.4 32.1 12.0 15.6 15.4 27.6 49.9 9.4 10.4 

男性 63.9 39.7 28.3 15.0 18.7 20.0 31.1 51.5 13.5 9.5 
性別 

女性 70.0 48.5 36.1 11.4 15.4 13.6 25.7 50.0 7.5 8.4 

20 歳代以下 67.7 42.9 38.9 13.9 13.3 14.7 23.1 50.8 6.0 8.4 

30 歳代 67.5 50.1 39.6 9.6 15.4 12.3 23.6 49.1 6.2 7.3 
40 歳代 69.4 48.9 34.3 10.9 15.1 14.0 27.2 46.9 9.7 7.3 
50 歳代 70.0 45.9 32.4 13.3 15.5 18.5 30.0 52.1 10.7 7.3 
60 歳代 70.4 42.2 26.7 13.6 18.7 19.2 31.5 55.5 10.5 10.1 

年
齢
階
級
別 

70 歳代以上 62.3 36.9 22.8 15.0 16.4 17.9 31.8 51.6 12.8 15.4 

会社員 65.2 44.6 31.3 11.7 16.0 17.1 28.9 49.7 9.3 7.3 
自営業 71.0 46.9 31.4 13.0 18.4 17.9 30.9 55.6 9.7 7.2 

パート･アルバイト 73.7 46.4 35.3 10.0 15.2 13.1 26.6 49.9 7.1 7.9 
主婦・主夫 69.8 49.7 38.0 10.5 14.1 13.6 26.9 50.0 6.9 8.6 
学生 59.3 51.9 33.3 22.2 14.8 14.8 3.7 33.3 11.1 7.4 

年金生活 64.5 36.6 23.8 15.0 17.6 16.9 31.3 53.2 12.4 13.2 

職
業
別 

その他 63.5 50.3 35.3 18.3 22.8 20.5 21.5 47.4 17.6 6.4 

表―22 高齢者問題での自由記述の有無 

 サンプル数 回答率 
記述あり 2,266 45.0 

記述なし 2,773 55.0 

表―23 地域改善要求の自由記述 

 サンプル数 回答率 
記述あり 2,330 46.2 

記述なし 2,709 53.8 

表―24 その他お困りごと、ご意見・ご要望の 
自由記述 

 サンプル数 回答率 
記述あり 2,568 51.0 

記述なし 2,471 49.0 
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高齢者問題の自由記述を男女別で見ますと記述有りは、男性54.0％、女性39.8％と男性

回答者のほうが 14％も高い回答率です。年齢階級別に見ると年齢階級が上がるにつれて回

答率が高くなっています。地域要求改善では、記述有りが、男性の回答率が女性より若干

高い程度ですが、年齢階級別に見ると年齢階級が上がると記述ありの回答率は若干下がる

傾向があることがわかります。地図など具体的な記述についても同様な傾向があることが

わかります。その他困りごと、市政への要望などについての自由記述は男女別では男性の

回答率が高いですが、年齢階級別では、40～50 歳代が最も高い回答率となっていることが

わかります。 

表―25  男女別年齢階級別行政区別の自由記述の有無 

  

６ 

介
護
、
福
祉
、
年

金
な
ど
高
齢
者
問
題

で
お
困
り
の
こ
と
や
ご

意
見
・
ご
要
望
が
あ
れ

ば
、
自
由
に
お
書
き
く

だ
さ
い
。 

７-

１ 

地
域
で
改
善
し

て
ほ
し
い
要
求
・
要
望

や
、
お
困
り
の
こ
と
が

あ
れ
ば
、
自
由
に
お
書

き
く
だ
さ
い
。 

７-

２ 

ご
近
所
の
道

路
、
歩
道
、
公
園
、
街

灯
、
カ
ー
ブ
ミ
ラ
ー
な

ど
具
体
的
に
改
善
し
て

ほ
し
い
場
所
が
分
れ

ば
、
そ
の
場
所
を
書
い

て
く
だ
さ
い
。
市
会
議

員
な
ど
が
現
地
調
査

に
伺
い
ま
す
。 

８ 

そ
の
他
、
お
困
り

の
こ
と
、
市
政
へ
の
ご

意
見
・
ご
要
望
な
ど
あ

り
ま
し
た
ら
、
自
由
に

お
書
き
く
だ
さ
い
。 

地図など （N=5039/SA）  
行政区別の記述有り
の○数字は回答率上
位 5位の順 

記
述
あ
り 

記
述
な
し 

記
述
あ
り 

記
述
な
し 

記
述
あ
り 

記
述
な
し 

記
述
あ
り 

記
述
な
し 

サンプル数 2,266 2,773 2,330 2,709 937 4,102 2,568 2,471 全
市 回答率 45.0 55.0 46.2 53.8 18.6 81.4 51.0 49.0 

男性 54.0 46.0 49.6 50.4 21.4 78.6 55.8 44.2 
性
別 女性 39.8 60.2 45.7 54.3 17.7 82.3 48.8 51.2 

20 歳代以下 27.4 72.6 51.1 48.9 19.6 80.4 44.3 55.7 
30 歳代 28.2 71.8 48.8 51.2 22.0 78.0 49.7 50.3 
40 歳代 36.3 63.7 45.9 54.1 19.4 80.6 53.2 46.8 
50 歳代 56.2 43.8 46.1 53.9 16.5 83.5 54.1 45.9 
60 歳代 61.1 38.9 44.3 55.7 14.4 85.6 51.3 48.7 

年
齢
階
級
別 

70 歳代以上 65.9 34.1 43.2 56.8 16.9 83.1 49.5 50.5 

鶴見区 42.6 57.4 41.3 58.7 18.4 81.6 48.9 51.1 
神奈川区 43.5 56.5 ②50.3 49.7 20.5 79.5 ②56.5 43.5 
西区 ①54.3 45.7 46.7 53.3 ④21.9 78.1 ④56.2 43.8 
中区 44.4 55.6 44.4 55.6 ①23.8 76.2 ①58.7 41.3 
南区 ④46.5 53.5 47.7 52.3 20.7 79.3 50.2 49.8 
港南区 45.9 54.1 47.2 52.8 17.3 82.7 52.2 47.8 
保土ヶ谷区 45.5 54.5 47.3 52.7 18.4 81.6 46.4 53.6 
旭区 ②49.9 50.1 47.5 52.5 19.1 80.9 51.2 48.8 
磯子区 45.1 54.9 ⑤48.1 51.9 16.7 83.3 49.4 50.6 
金沢区 42.2 57.8 41.4 58.6 17.6 82.4 49.1 50.9 
港北区 41.6 58.4 ①55.2 44.8 ⑤20.9 79.1 54.9 45.1 
緑区 45.3 54.7 46.2 53.8 17.0 83.0 ③56.3 43.7 
青葉区 44.4 55.6 47.1 52.9 14.8 85.2 48.7 51.3 
都筑区 34.4 65.6 40.1 59.9 15.9 84.1 ⑤55.4 44.6 
戸塚区 45.7 54.3 ④48.2 51.8 19.6 80.4 49.8 50.2 
栄区 42.8 57.2 43.2 56.8 16.3 83.7 46.2 53.8 
泉区 ⑤46.4 53.6 ③50.2 49.8 ③22.2 77.8 47.8 52.2 
瀬谷区 ③48.2 51.8 ⑤47.7 52.3 ②22.6 77.4 49.7 50.3 

行
政
区
別 

市外 42.9 57.1 28.6 71.4 0.0 100.0 42.9 57.1 



子育て、くらしのお困りごと、教えてください

－日本共産党横浜市会議員団実施の市民アンケートクロス集計結果－

８）アンケート回答クロス集計表
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性別（N=5039/SA） 年代（N=5039/SA）

全体 実数 1,259 3,220 560 368 1,337 1,020 466 723 916 209
（N=5039） ％ 25.0 63.9 11.1 7.3 26.5 20.2 9.2 14.3 18.2 4.1
性別 男性（N=1259） 4.7 12.5 15.2 10.6 23.6 31.9 1.6

女性（N=3220） 9.3 35.7 24.0 9.1 10.5 10.6 0.7
年代 10歳代・20歳代（N=368） 16.0 81.8 2.2

30歳代（N=1337） 11.7 86.1 2.2
40歳代（N=1020） 18.7 75.9 5.4
50歳代（N=466） 28.8 62.9 8.4
60歳代（N=723） 41.1 46.9 12.0
70歳代以上（N=916） 43.8 37.1 19.1

行政区 鶴見区（N=446） 27.8 66.1 6.1 10.1 28.0 18.6 11.0 13.9 17.0 1.3
神奈川区（N=308） 26.3 63.3 10.4 10.7 30.8 22.7 6.2 13.0 13.3 3.2
西区（N=105） 20.0 68.6 11.4 8.6 22.9 14.3 10.5 16.2 24.8 2.9
中区（N=63） 30.2 57.1 12.7 6.3 23.8 20.6 14.3 12.7 17.5 4.8
南区（N=333） 24.0 66.7 9.3 5.1 24.9 22.5 13.2 13.8 18.6 1.8
港南区（N=318） 28.3 63.2 8.5 8.2 23.0 20.8 10.4 16.4 20.1 1.3
保土ヶ谷区（N=347） 22.8 66.9 10.4 7.8 26.2 18.7 9.8 16.7 18.7 2.0
旭区（N=451） 27.9 61.6 10.4 5.5 21.7 22.2 8.2 17.5 23.9 0.9
磯子区（N=162） 30.2 58.6 11.1 9.3 22.8 18.5 11.7 14.2 21.6 1.9
金沢区（N=391） 26.3 66.8 6.9 7.4 26.3 22.5 10.7 13.8 17.6 1.5
港北区（N=368） 25.0 67.4 7.6 9.2 31.5 21.2 9.8 13.6 11.1 3.5
緑区（N=247） 24.3 64.8 10.9 5.7 30.4 20.6 7.7 15.4 18.2 2.0
青葉区（N=189） 23.8 69.3 6.9 4.8 25.4 23.8 10.1 14.8 18.0 3.2
都筑区（N=157） 22.9 73.9 3.2 5.1 35.7 29.3 7.0 12.1 10.8 0.0
戸塚区（N=311） 28.3 60.5 11.3 5.1 26.7 19.6 6.4 14.8 23.8 3.5
栄区（N=264） 24.6 65.9 9.5 6.4 31.1 17.0 8.3 14.0 17.8 5.3
泉区（N=207） 19.8 69.6 10.6 8.7 29.5 15.9 9.7 15.0 19.8 1.4
瀬谷区（N=199） 20.6 68.3 11.1 6.5 32.2 20.1 9.0 11.1 19.1 2.0
市外（N=7） 42.9 57.1 0.0 0.0 0.0 42.9 0.0 57.1 0.0 0.0

職業 会社員（N=937） 44.5 49.8 5.7 12.1 38.5 28.9 12.4 6.6 0.6 0.9
自営業（N=207） 47.8 39.1 13.0 0.5 15.0 17.4 23.7 28.5 14.5 0.5
パート・アルバイト（N=748） 8.6 87.7 3.7 5.9 33.6 31.4 12.2 13.0 3.5 0.5
主婦・主夫（N=1633） 0.7 94.4 5.0 9.7 38.8 23.9 7.8 10.0 9.2 0.7
学生（N=27） 40.7 59.3 0.0 92.6 3.7 0.0 3.7 0.0 0.0 0.0
年金生活（N=972） 52.4 32.5 15.1 0.2 0.1 0.4 0.7 30.6 66.5 1.5
その他（N=312） 39.1 52.9 8.0 5.1 17.0 25.0 21.8 17.9 12.5 0.6

家族構成 1人（N=584） 39.2 48.8 12.0 12.0 12.2 8.0 8.2 21.1 37.3 1.2
夫婦2人（N=920） 41.0 45.9 13.2 5.7 10.4 6.6 8.2 27.1 40.9 1.2
夫婦＋子ども（N=2459） 17.4 78.5 4.1 8.4 41.2 28.3 9.4 7.4 4.6 0.9
子ども1人（N=1024） 19.8 76.4 3.8 12.9 40.6 20.9 7.4 10.6 6.6 0.9
子ども2人（N=1063） 15.5 80.5 4.0 5.6 42.1 34.0 10.3 5.1 2.4 0.7
子ども3人（N=270） 16.3 80.0 3.7 4.1 42.2 32.2 11.5 4.4 4.4 1.1
子ども4人以上（N=84） 11.9 78.6 9.5 3.6 36.9 36.9 11.9 6.0 4.8 0.0

1人親＋子ども（N=335） 13.4 76.1 10.4 3.3 21.5 25.7 12.2 12.8 23.0 1.5
子ども1人（N=196） 14.8 74.0 11.2 4.6 21.4 21.4 9.2 14.3 26.5 2.6
子ども2人（N=103） 10.7 77.7 11.7 1.0 23.3 30.1 13.6 11.7 20.4 0.0
子ども3人（N=21） 4.8 90.5 4.8 4.8 19.0 28.6 28.6 9.5 9.5 0.0
子ども4人以上（N=8） 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0 62.5 12.5 12.5 12.5 0.0

三世代同居（N=130） 21.5 68.5 10.0 1.5 13.8 23.1 13.8 24.6 21.5 1.5
その他（N=118） 39.0 56.8 4.2 9.3 13.6 24.6 17.8 23.7 10.2 0.8

子どもの 就学前（N=1382） 11.2 86.0 2.7 14.8 65.3 17.1 0.9 0.6 0.7 0.5
世代 小学生（N=1066） 11.6 84.9 3.5 1.9 47.0 45.9 2.9 0.8 0.6 1.0

中学生（N=437） 14.6 80.1 5.3 0.0 18.8 68.2 7.6 1.8 1.8 1.8
高校生（N=298） 18.8 74.8 6.4 0.7 3.4 68.1 20.5 2.3 3.7 1.3
大学生・専門学校生（N=258） 21.7 69.0 9.3 0.8 0.4 43.0 42.6 7.8 4.7 0.8
社会人（N=1362） 37.6 48.4 14.0 0.2 0.2 3.5 16.2 36.2 42.1 1.6
その他（N=195） 27.7 58.5 13.8 5.6 5.6 9.7 12.8 30.3 35.4 0.5

1.最初にあなたについてお尋ねします。あてはまるものに○をつけてください。

70歳代
以上

不明30歳代 40歳代 50歳代 60歳代男性 女性 不明
10歳・
20歳代
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全体 実数
（N=5039） ％
性別 男性（N=1259）

女性（N=3220）
年代 10歳代・20歳代（N=368）

30歳代（N=1337）
40歳代（N=1020）
50歳代（N=466）
60歳代（N=723）
70歳代以上（N=916）

行政区 鶴見区（N=446）
神奈川区（N=308）
西区（N=105）
中区（N=63）
南区（N=333）
港南区（N=318）
保土ヶ谷区（N=347）
旭区（N=451）
磯子区（N=162）
金沢区（N=391）
港北区（N=368）
緑区（N=247）
青葉区（N=189）
都筑区（N=157）
戸塚区（N=311）
栄区（N=264）
泉区（N=207）
瀬谷区（N=199）
市外（N=7）

職業 会社員（N=937）
自営業（N=207）
パート・アルバイト（N=748）
主婦・主夫（N=1633）
学生（N=27）
年金生活（N=972）
その他（N=312）

家族構成 1人（N=584）
夫婦2人（N=920）
夫婦＋子ども（N=2459）
子ども1人（N=1024）
子ども2人（N=1063）
子ども3人（N=270）
子ども4人以上（N=84）

1人親＋子ども（N=335）
子ども1人（N=196）
子ども2人（N=103）
子ども3人（N=21）
子ども4人以上（N=8）

三世代同居（N=130）
その他（N=118）

子どもの 就学前（N=1382）
世代 小学生（N=1066）

中学生（N=437）
高校生（N=298）
大学生・専門学校生（N=258）
社会人（N=1362）
その他（N=195）

行政区（N=5039/SA）

446 308 105 63 333 318 347 451 162 391
8.9 6.1 2.1 1.3 6.6 6.3 6.9 9.0 3.2 7.8
9.8 6.4 1.7 1.5 6.4 7.1 6.3 10.0 3.9 8.2
9.2 6.1 2.2 1.1 6.9 6.2 7.2 8.6 3.0 8.1

12.2 9.0 2.4 1.1 4.6 7.1 7.3 6.8 4.1 7.9
9.3 7.1 1.8 1.1 6.2 5.5 6.8 7.3 2.8 7.7
8.1 6.9 1.5 1.3 7.4 6.5 6.4 9.8 2.9 8.6

10.5 4.1 2.4 1.9 9.4 7.1 7.3 7.9 4.1 9.0
8.6 5.5 2.4 1.1 6.4 7.2 8.0 10.9 3.2 7.5
8.3 4.5 2.8 1.2 6.8 7.0 7.1 11.8 3.8 7.5

8.8 8.9 2.3 2.0 7.2 5.9 6.1 8.5 2.7 7.0
7.2 4.3 2.9 1.0 6.8 7.2 6.3 9.7 6.3 8.2
8.7 5.3 1.1 0.7 7.8 5.9 8.4 8.0 3.9 7.2
9.4 5.8 1.9 1.0 6.4 6.6 7.0 8.3 3.1 8.8
0.0 14.8 3.7 0.0 7.4 7.4 11.1 3.7 0.0 22.2
7.7 5.6 3.1 0.4 6.7 6.5 8.0 11.7 3.7 8.0

11.2 6.1 2.9 2.6 5.4 5.4 4.5 10.6 3.2 8.0
9.6 6.7 2.9 1.0 7.5 5.7 8.0 11.8 3.9 6.3
8.0 5.7 2.5 1.0 7.2 6.8 7.3 10.3 2.7 7.7
8.9 6.2 1.6 1.4 5.9 6.4 6.4 8.5 3.1 8.6

10.1 7.1 1.9 2.1 6.9 6.7 5.9 8.2 2.8 8.0
8.0 5.8 1.4 0.9 4.8 7.3 6.5 8.4 3.1 9.2
7.0 5.9 1.9 0.7 5.2 2.6 7.8 9.6 4.1 8.5

14.3 1.2 0.0 1.2 9.5 3.6 7.1 9.5 4.8 8.3
9.3 6.3 2.7 1.5 8.7 6.0 8.7 8.4 3.6 9.9

10.2 6.6 3.6 2.0 6.6 4.1 9.7 7.7 3.6 11.7
5.8 4.9 1.0 0.0 11.7 9.7 5.8 7.8 4.9 6.8

14.3 4.8 0.0 4.8 4.8 4.8 19.0 9.5 0.0 14.3
25.0 0.0 12.5 0.0 12.5 0.0 0.0 37.5 0.0 0.0
11.5 6.2 1.5 0.8 7.7 11.5 4.6 9.2 3.1 6.2
15.3 5.1 3.4 0.0 7.6 4.2 12.7 5.1 3.4 5.9
10.0 6.9 1.8 1.6 5.4 6.2 7.2 7.0 3.1 8.1
8.2 6.0 0.9 0.8 5.7 5.9 6.4 10.1 3.4 7.9

10.3 4.3 0.7 0.9 9.8 3.7 5.9 10.3 3.2 10.5
6.0 6.0 1.7 1.3 9.1 5.7 6.7 8.4 3.4 10.4
8.9 7.0 1.6 1.6 10.1 7.4 3.9 7.4 4.7 9.3
7.9 4.8 2.5 1.0 6.1 7.3 7.3 10.3 3.4 8.7
7.2 7.7 1.0 1.5 8.7 5.1 6.7 10.8 3.1 5.1

保土ヶ
谷区

旭区
磯子
区

金沢
区

西区 中区 南区
港南
区

鶴見
区

神奈
川
区
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全体 実数
（N=5039） ％
性別 男性（N=1259）

女性（N=3220）
年代 10歳代・20歳代（N=368）

30歳代（N=1337）
40歳代（N=1020）
50歳代（N=466）
60歳代（N=723）
70歳代以上（N=916）

行政区 鶴見区（N=446）
神奈川区（N=308）
西区（N=105）
中区（N=63）
南区（N=333）
港南区（N=318）
保土ヶ谷区（N=347）
旭区（N=451）
磯子区（N=162）
金沢区（N=391）
港北区（N=368）
緑区（N=247）
青葉区（N=189）
都筑区（N=157）
戸塚区（N=311）
栄区（N=264）
泉区（N=207）
瀬谷区（N=199）
市外（N=7）

職業 会社員（N=937）
自営業（N=207）
パート・アルバイト（N=748）
主婦・主夫（N=1633）
学生（N=27）
年金生活（N=972）
その他（N=312）

家族構成 1人（N=584）
夫婦2人（N=920）
夫婦＋子ども（N=2459）
子ども1人（N=1024）
子ども2人（N=1063）
子ども3人（N=270）
子ども4人以上（N=84）

1人親＋子ども（N=335）
子ども1人（N=196）
子ども2人（N=103）
子ども3人（N=21）
子ども4人以上（N=8）

三世代同居（N=130）
その他（N=118）

子どもの 就学前（N=1382）
世代 小学生（N=1066）

中学生（N=437）
高校生（N=298）
大学生・専門学校生（N=258）
社会人（N=1362）
その他（N=195）

368 247 189 157 311 264 207 199 7 166
7.3 4.9 3.8 3.1 6.2 5.2 4.1 3.9 0.1 3.3
7.3 4.8 3.6 2.9 7.0 5.2 3.3 3.3 0.2 1.3
7.7 5.0 4.1 3.6 5.8 5.4 4.5 4.2 0.1 1.0
9.2 3.8 2.4 2.2 4.3 4.6 4.9 3.5 0.0 2.4
8.7 5.6 3.6 4.2 6.2 6.1 4.6 4.8 0.0 0.6
7.6 5.0 4.4 4.5 6.0 4.4 3.2 3.9 0.3 1.3
7.7 4.1 4.1 2.4 4.3 4.7 4.3 3.9 0.0 0.9
6.9 5.3 3.9 2.6 6.4 5.1 4.3 3.0 0.6 1.2
4.5 4.9 3.7 1.9 8.1 5.1 4.5 4.1 0.0 2.4

10.0 5.7 4.6 3.1 5.0 3.5 3.3 4.4 0.3 0.7
10.6 1.4 6.3 3.9 6.3 5.8 3.9 1.0 0.0 1.0
8.4 4.1 3.2 4.1 6.4 6.3 3.3 6.3 0.1 0.7
6.4 5.1 4.0 3.7 6.4 6.1 5.4 3.7 0.0 0.7
7.4 3.7 0.0 3.7 3.7 7.4 3.7 0.0 0.0 0.0
4.6 5.5 3.5 2.1 8.1 5.6 4.1 3.7 0.0 1.4
8.3 5.4 3.8 3.5 4.5 4.8 4.2 4.2 0.6 0.6
8.6 4.3 3.6 2.2 5.5 4.5 2.7 3.4 0.0 1.7
6.3 5.3 3.7 2.8 6.8 5.8 4.9 3.8 0.1 1.2
8.1 5.1 4.2 4.2 6.3 5.6 4.4 4.2 0.1 0.6
8.3 4.7 4.4 3.0 6.2 5.7 3.0 4.3 0.2 0.6
8.2 5.6 4.1 4.8 6.9 5.4 5.3 3.8 0.1 0.4
7.4 5.2 4.8 6.3 5.6 7.4 5.9 4.1 0.0 0.0
6.0 3.6 1.2 4.8 4.8 2.4 6.0 10.7 0.0 1.2
4.5 6.6 1.8 1.2 6.6 4.8 3.0 4.8 0.3 1.8
5.1 7.7 1.0 1.0 6.1 4.6 2.6 4.6 0.0 1.5
4.9 3.9 2.9 1.9 6.8 6.8 4.9 6.8 1.0 1.9
0.0 4.8 4.8 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
7.7 3.1 4.6 0.8 6.9 5.4 3.8 4.6 0.8 0.0
6.8 5.1 3.4 1.7 5.1 3.4 4.2 6.8 0.0 0.8
8.8 5.1 3.6 3.8 6.2 5.8 4.4 4.3 0.1 0.7
6.3 5.8 4.6 5.7 6.3 5.4 4.7 5.0 0.1 0.8
5.5 3.9 4.3 5.3 6.4 4.3 3.4 5.0 0.2 1.8
7.4 7.0 5.0 3.4 4.0 4.7 3.4 3.7 0.7 2.0
8.9 2.7 4.7 3.1 5.0 4.7 4.3 3.5 0.4 1.2
6.7 4.8 3.7 2.5 7.9 5.7 4.3 3.7 0.2 1.5
3.6 5.1 4.1 2.6 7.7 4.6 7.7 5.6 0.0 2.1

市外 不明
港北
区

緑区
青葉
区

都筑
区

戸塚
区

栄区 泉区
瀬谷
区
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全体 実数
（N=5039） ％
性別 男性（N=1259）

女性（N=3220）
年代 10歳代・20歳代（N=368）

30歳代（N=1337）
40歳代（N=1020）
50歳代（N=466）
60歳代（N=723）
70歳代以上（N=916）

行政区 鶴見区（N=446）
神奈川区（N=308）
西区（N=105）
中区（N=63）
南区（N=333）
港南区（N=318）
保土ヶ谷区（N=347）
旭区（N=451）
磯子区（N=162）
金沢区（N=391）
港北区（N=368）
緑区（N=247）
青葉区（N=189）
都筑区（N=157）
戸塚区（N=311）
栄区（N=264）
泉区（N=207）
瀬谷区（N=199）
市外（N=7）

職業 会社員（N=937）
自営業（N=207）
パート・アルバイト（N=748）
主婦・主夫（N=1633）
学生（N=27）
年金生活（N=972）
その他（N=312）

家族構成 1人（N=584）
夫婦2人（N=920）
夫婦＋子ども（N=2459）
子ども1人（N=1024）
子ども2人（N=1063）
子ども3人（N=270）
子ども4人以上（N=84）

1人親＋子ども（N=335）
子ども1人（N=196）
子ども2人（N=103）
子ども3人（N=21）
子ども4人以上（N=8）

三世代同居（N=130）
その他（N=118）

子どもの 就学前（N=1382）
世代 小学生（N=1066）

中学生（N=437）
高校生（N=298）
大学生・専門学校生（N=258）
社会人（N=1362）
その他（N=195）

職業（N=5039/MA）

937 207 748 1,633 27 972 312 391
18.6 4.1 14.8 32.4 0.5 19.3 6.2 7.8
33.1 7.9 5.1 0.9 0.9 40.4 9.7 4.5
14.5 2.5 20.4 47.9 0.5 9.8 5.1 3.7
30.7 0.3 12.0 42.9 6.8 0.5 4.3 3.8
27.0 2.3 18.8 47.3 0.1 0.1 4.0 2.5
26.6 3.5 23.0 38.2 0.0 0.4 7.6 4.1
24.9 10.5 19.5 27.3 0.2 1.5 14.6 4.9
8.6 8.2 13.4 22.5 0.0 41.1 7.7 5.0
0.7 3.3 2.8 16.5 0.0 70.5 4.3 7.9

18.4 3.4 14.6 34.5 0.0 16.8 7.8 6.7
26.9 2.9 13.0 30.8 1.3 17.5 6.2 5.5
21.0 5.7 7.6 29.5 1.0 28.6 8.6 5.7
30.2 3.2 7.9 27.0 0.0 6.3 12.7 14.3
20.1 4.2 17.4 31.2 0.6 19.5 5.1 6.0
17.3 4.7 13.8 34.0 0.6 19.8 5.3 6.9
16.4 3.7 18.2 32.9 0.9 22.5 4.0 5.8
17.7 4.4 13.3 30.2 0.2 25.3 7.3 4.7
15.4 8.0 17.9 30.9 0.0 22.2 6.2 5.6
16.9 4.3 13.8 36.8 1.5 19.9 6.4 3.3
25.5 6.0 17.1 28.5 0.5 12.2 7.1 6.8
21.5 1.2 12.6 34.0 0.4 21.5 6.9 5.7
22.8 6.9 12.7 34.9 0.0 18.0 6.3 4.2
18.5 5.1 19.7 38.2 0.6 12.7 7.0 2.5
15.1 4.2 15.4 33.8 0.3 25.4 4.5 4.5
12.5 4.5 17.8 37.9 0.8 20.5 5.7 6.4
15.0 3.9 12.1 42.5 0.5 19.3 6.3 4.3
20.6 1.0 23.6 30.7 0.0 18.1 6.5 3.0
42.9 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 28.6 14.3

25.0 4.6 8.9 7.7 2.7 38.5 11.3 4.8
13.5 4.6 8.8 26.3 0.2 43.5 5.1 2.6
21.5 3.5 18.2 48.4 0.2 5.5 3.7 2.2
23.4 3.2 15.8 45.1 0.1 9.2 3.8 2.0
20.3 3.7 19.9 51.4 0.4 2.7 3.2 2.2
19.3 4.4 20.7 49.6 0.4 3.3 4.8 1.9
17.9 3.6 19.0 50.0 0.0 1.2 6.0 3.6
20.0 5.4 28.1 12.5 0.6 21.2 12.2 5.1
19.4 2.6 24.0 13.8 1.0 24.5 15.3 5.6
19.4 6.8 35.9 10.7 0.0 19.4 6.8 4.9
28.6 23.8 23.8 14.3 0.0 4.8 4.8 0.0
25.0 12.5 25.0 12.5 0.0 25.0 12.5 0.0
11.5 4.6 15.4 36.2 0.0 26.2 8.5 5.4
17.8 4.2 16.9 14.4 0.8 20.3 24.6 2.5
23.6 2.5 12.9 55.8 0.1 1.0 2.7 3.0
20.2 2.6 25.4 47.9 0.0 0.8 3.6 2.9
21.1 4.6 32.5 33.4 0.0 1.6 4.6 5.5
25.8 4.7 30.2 29.9 0.7 3.4 7.4 4.7
22.9 6.2 27.9 28.3 0.8 5.0 11.2 3.9
7.8 6.7 10.4 23.4 0.1 44.3 7.2 6.1
8.7 4.1 10.3 32.8 0.0 34.9 6.2 8.7

その他 不明
パート・
アルバ
イト

主婦・
主夫

学生
年金
生活

会社員 自営業
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全体 実数
（N=5039） ％
性別 男性（N=1259）

女性（N=3220）
年代 10歳代・20歳代（N=368）

30歳代（N=1337）
40歳代（N=1020）
50歳代（N=466）
60歳代（N=723）
70歳代以上（N=916）

行政区 鶴見区（N=446）
神奈川区（N=308）
西区（N=105）
中区（N=63）
南区（N=333）
港南区（N=318）
保土ヶ谷区（N=347）
旭区（N=451）
磯子区（N=162）
金沢区（N=391）
港北区（N=368）
緑区（N=247）
青葉区（N=189）
都筑区（N=157）
戸塚区（N=311）
栄区（N=264）
泉区（N=207）
瀬谷区（N=199）
市外（N=7）

職業 会社員（N=937）
自営業（N=207）
パート・アルバイト（N=748）
主婦・主夫（N=1633）
学生（N=27）
年金生活（N=972）
その他（N=312）

家族構成 1人（N=584）
夫婦2人（N=920）
夫婦＋子ども（N=2459）
子ども1人（N=1024）
子ども2人（N=1063）
子ども3人（N=270）
子ども4人以上（N=84）

1人親＋子ども（N=335）
子ども1人（N=196）
子ども2人（N=103）
子ども3人（N=21）
子ども4人以上（N=8）

三世代同居（N=130）
その他（N=118）

子どもの 就学前（N=1382）
世代 小学生（N=1066）

中学生（N=437）
高校生（N=298）
大学生・専門学校生（N=258）
社会人（N=1362）
その他（N=195）

家族構成（N=5039/SA）

584 920 2,459 1,024 1,063 270 84
11.6 18.3 48.8 20.3 21.1 5.4 1.7
18.2 29.9 34.0 16.1 13.1 3.5 0.8
8.9 13.1 59.9 24.3 26.6 6.7 2.0

19.0 14.1 56.0 35.9 16.0 3.0 0.8
5.3 7.2 75.7 31.1 33.4 8.5 2.3
4.6 6.0 68.2 21.0 35.4 8.5 3.0

10.3 16.1 49.4 16.3 23.6 6.7 2.1
17.0 34.4 25.2 15.1 7.5 1.7 0.7
23.8 41.0 12.2 7.4 2.7 1.3 0.4
12.6 16.6 49.3 23.1 19.1 4.3 2.7
12.7 16.9 49.7 23.7 20.1 5.2 0.3
16.2 21.9 37.1 18.1 14.3 4.8 0.0
9.5 14.3 54.0 33.3 15.9 3.2 1.6

13.2 19.8 43.8 21.3 15.3 4.2 2.4
10.4 19.8 49.7 21.7 24.5 2.2 0.9
13.5 19.3 45.2 17.3 19.9 6.1 1.7
15.3 21.1 46.1 18.6 19.7 5.8 1.8
14.2 15.4 47.5 17.9 20.4 6.8 2.5
9.5 18.2 54.2 21.0 25.1 5.9 1.8

13.6 15.8 54.1 23.1 23.6 5.4 1.4
10.1 19.8 51.0 19.4 24.3 5.7 1.2
11.1 18.0 55.0 23.8 23.3 6.9 0.5
8.3 16.6 65.6 19.7 32.5 10.8 2.5

10.3 20.3 50.2 20.3 23.5 4.8 1.3
9.8 20.1 52.3 22.0 21.6 7.6 0.8
7.7 21.7 52.2 15.0 27.1 7.7 2.4

10.1 17.6 52.3 22.1 20.1 5.5 4.5
0.0 14.3 42.9 28.6 14.3 0.0 0.0

15.6 13.2 56.5 25.6 23.1 5.5 1.6
13.0 20.3 42.0 15.9 18.8 5.8 1.4
7.0 10.8 59.8 21.7 28.3 7.5 2.1
2.8 14.8 72.9 28.3 33.4 8.2 2.6

59.3 7.4 22.2 3.7 14.8 3.7 0.0
23.1 41.2 14.0 9.7 3.0 0.9 0.1
21.2 15.1 29.2 12.5 10.9 4.2 1.6

0.2 0.5 90.5 40.1 35.6 10.9 3.5
0.8 0.3 83.3 15.2 46.7 15.9 5.3
0.7 0.5 74.1 8.9 42.6 14.0 8.0
1.7 1.0 67.8 6.4 39.6 15.1 6.0
3.9 1.6 72.1 12.4 40.3 12.0 6.6

12.8 34.8 28.8 13.2 10.2 3.6 1.4
12.3 22.1 35.4 17.4 10.3 3.6 3.6

子ども
1人

子ども
2人

子ども
3人

子ども
4人
以上

夫婦＋
子ども

1人 夫婦2人
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全体 実数
（N=5039） ％
性別 男性（N=1259）

女性（N=3220）
年代 10歳代・20歳代（N=368）

30歳代（N=1337）
40歳代（N=1020）
50歳代（N=466）
60歳代（N=723）
70歳代以上（N=916）

行政区 鶴見区（N=446）
神奈川区（N=308）
西区（N=105）
中区（N=63）
南区（N=333）
港南区（N=318）
保土ヶ谷区（N=347）
旭区（N=451）
磯子区（N=162）
金沢区（N=391）
港北区（N=368）
緑区（N=247）
青葉区（N=189）
都筑区（N=157）
戸塚区（N=311）
栄区（N=264）
泉区（N=207）
瀬谷区（N=199）
市外（N=7）

職業 会社員（N=937）
自営業（N=207）
パート・アルバイト（N=748）
主婦・主夫（N=1633）
学生（N=27）
年金生活（N=972）
その他（N=312）

家族構成 1人（N=584）
夫婦2人（N=920）
夫婦＋子ども（N=2459）
子ども1人（N=1024）
子ども2人（N=1063）
子ども3人（N=270）
子ども4人以上（N=84）

1人親＋子ども（N=335）
子ども1人（N=196）
子ども2人（N=103）
子ども3人（N=21）
子ども4人以上（N=8）

三世代同居（N=130）
その他（N=118）

子どもの 就学前（N=1382）
世代 小学生（N=1066）

中学生（N=437）
高校生（N=298）
大学生・専門学校生（N=258）
社会人（N=1362）
その他（N=195）

335 196 103 21 8 130 118 493
6.6 3.9 2.0 0.4 0.2 2.6 2.3 9.8
3.6 2.3 0.9 0.1 0.2 2.2 3.7 8.4
7.9 4.5 2.5 0.6 0.2 2.8 2.1 5.3
3.0 2.4 0.3 0.3 0.0 0.5 3.0 4.3
5.4 3.1 1.8 0.3 0.0 1.3 1.2 3.9
8.4 4.1 3.0 0.6 0.5 2.9 2.8 7.0
8.8 3.9 3.0 1.3 0.2 3.9 4.5 7.1
5.9 3.9 1.7 0.3 0.1 4.4 3.9 9.1
8.4 5.7 2.3 0.2 0.1 3.1 1.3 10.2
7.0 4.5 1.3 0.7 0.4 3.4 4.0 7.2
6.8 4.2 1.6 0.3 0.0 2.6 1.9 9.4
8.6 6.7 1.0 0.0 1.0 1.9 3.8 10.5
7.9 6.3 0.0 1.6 0.0 1.6 0.0 12.7
8.7 3.9 3.6 0.3 0.3 3.0 2.7 8.7
6.3 2.5 3.1 0.3 0.0 4.7 1.6 7.5
8.4 5.5 1.7 1.2 0.0 1.7 4.3 7.5
6.2 3.3 1.8 0.4 0.7 2.7 1.3 7.3
7.4 4.3 3.1 0.0 0.0 2.5 2.5 10.5
8.4 5.9 1.8 0.8 0.0 2.0 1.8 5.9
4.1 2.7 1.4 0.0 0.0 2.7 2.2 7.6
8.9 6.1 1.6 0.4 0.4 1.6 2.4 6.1
3.2 1.1 1.6 0.5 0.0 3.2 2.1 7.4
2.5 1.3 1.3 0.0 0.0 0.6 1.3 5.1
7.1 3.9 2.3 1.0 0.0 2.9 1.9 7.4
6.1 3.4 2.7 0.0 0.0 2.7 1.5 7.6
4.8 2.4 2.4 0.0 0.0 2.4 2.4 8.7
8.0 4.5 3.5 0.0 0.0 3.0 4.0 5.0

14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3
7.2 4.1 2.1 0.6 0.2 1.6 2.2 3.7
8.7 2.4 3.4 2.4 0.5 2.9 2.4 10.6

12.6 6.3 4.9 0.7 0.3 2.7 2.7 4.5
2.6 1.7 0.7 0.2 0.1 2.9 1.0 3.1
7.4 7.4 0.0 0.0 0.0 0.0 3.7 0.0
7.3 4.9 2.1 0.1 0.2 3.5 2.5 8.4

13.1 9.6 2.2 0.3 0.3 3.5 9.3 8.7

3.0 2.0 0.8 0.1 0.1 2.2 0.1 3.4
7.0 3.1 2.6 0.8 0.3 3.0 0.6 5.1

12.8 5.3 4.8 1.8 0.9 3.2 1.8 6.9
16.1 5.0 8.1 1.3 1.3 4.0 1.7 7.7
10.5 3.9 3.1 1.6 1.6 4.3 2.3 5.4
9.3 5.1 3.0 0.7 0.4 4.1 2.3 7.9
8.2 4.6 3.6 0.0 0.0 5.1 3.1 13.8

子ども
1人

子ども
2人

子ども
3人

不明
1人親＋
子ども

三世代
同居

その他
子ども
4人
以上
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全体 実数
（N=5039） ％
性別 男性（N=1259）

女性（N=3220）
年代 10歳代・20歳代（N=368）

30歳代（N=1337）
40歳代（N=1020）
50歳代（N=466）
60歳代（N=723）
70歳代以上（N=916）

行政区 鶴見区（N=446）
神奈川区（N=308）
西区（N=105）
中区（N=63）
南区（N=333）
港南区（N=318）
保土ヶ谷区（N=347）
旭区（N=451）
磯子区（N=162）
金沢区（N=391）
港北区（N=368）
緑区（N=247）
青葉区（N=189）
都筑区（N=157）
戸塚区（N=311）
栄区（N=264）
泉区（N=207）
瀬谷区（N=199）
市外（N=7）

職業 会社員（N=937）
自営業（N=207）
パート・アルバイト（N=748）
主婦・主夫（N=1633）
学生（N=27）
年金生活（N=972）
その他（N=312）

家族構成 1人（N=584）
夫婦2人（N=920）
夫婦＋子ども（N=2459）
子ども1人（N=1024）
子ども2人（N=1063）
子ども3人（N=270）
子ども4人以上（N=84）

1人親＋子ども（N=335）
子ども1人（N=196）
子ども2人（N=103）
子ども3人（N=21）
子ども4人以上（N=8）

三世代同居（N=130）
その他（N=118）

子どもの 就学前（N=1382）
世代 小学生（N=1066）

中学生（N=437）
高校生（N=298）
大学生・専門学校生（N=258）
社会人（N=1362）
その他（N=195）

2.お子さんはいらっしゃいますか。いる場合、お子さんはどの世代ですか。
あてはまる世代すべてに○をつけてください。（N=5039/MA）

1,382 1,066 437 298 258 1,362 195 1,146
27.4 21.2 8.7 5.9 5.1 27.0 3.9 22.7
12.3 9.8 5.1 4.4 4.4 40.7 4.3 31.9
36.9 28.1 10.9 6.9 5.5 20.5 3.5 15.1
55.4 5.4 0.0 0.5 0.5 0.8 3.0 39.1
67.5 37.5 6.1 0.7 0.1 0.2 0.8 14.5
23.2 47.9 29.2 19.9 10.9 4.7 1.9 13.0
2.8 6.7 7.1 13.1 23.6 47.2 5.4 20.8
1.1 1.1 1.1 1.0 2.8 68.2 8.2 21.9
1.1 0.7 0.9 1.2 1.3 62.6 7.5 28.1

30.9 19.5 10.1 4.0 5.2 24.0 3.1 25.3
31.2 20.8 6.2 5.8 5.8 21.1 4.9 24.4
23.8 9.5 2.9 4.8 3.8 32.4 1.9 29.5
34.9 14.3 6.3 6.3 6.3 22.2 4.8 22.2
22.2 18.3 12.9 8.1 7.8 24.9 5.1 24.3
26.7 19.8 5.0 5.3 6.0 31.4 3.1 20.1
28.5 19.6 7.5 5.8 2.9 28.5 3.7 24.5
21.5 23.9 10.0 5.5 4.2 31.0 4.7 21.1
26.5 22.2 8.6 6.2 7.4 28.4 3.7 19.8
28.6 21.5 11.8 7.9 6.1 30.2 2.6 19.2
33.2 18.2 6.5 6.0 6.3 24.7 1.9 23.6
28.3 25.1 6.9 8.5 2.8 26.3 4.0 18.2
26.5 25.9 10.1 7.9 6.3 26.5 4.2 18.0
33.8 38.9 14.6 6.4 5.1 21.7 3.2 13.4
27.7 21.5 9.0 3.9 4.2 34.4 4.8 17.4
30.3 22.0 7.2 5.3 4.5 29.5 3.4 18.6
29.5 24.2 7.2 4.8 5.3 28.0 7.2 19.3
29.6 26.6 11.1 5.5 4.5 25.1 5.5 17.1
14.3 14.3 14.3 28.6 14.3 42.9 0.0 0.0
34.8 22.9 9.8 8.2 6.3 11.3 1.8 27.3
16.9 13.5 9.7 6.8 7.7 44.0 3.9 19.8
23.8 36.2 19.0 12.0 9.6 18.9 2.7 14.0
47.2 31.3 8.9 5.5 4.5 19.5 3.9 8.8
7.4 0.0 0.0 7.4 7.4 3.7 0.0 81.5
1.4 0.9 0.7 1.0 1.3 62.1 7.0 29.2

12.2 12.2 6.4 7.1 9.3 31.4 3.8 35.6
0.5 1.4 0.5 0.9 1.7 30.0 4.1 63.2
0.8 0.3 0.2 0.3 0.4 51.5 4.7 43.7

50.9 36.1 13.2 8.2 7.6 15.9 2.8 1.4
54.1 15.8 3.8 1.9 3.1 17.6 3.3 1.1
46.3 46.8 17.5 11.1 9.8 13.1 1.9 1.5
55.9 62.6 22.6 16.7 11.5 18.1 2.6 2.2
58.3 67.9 41.7 21.4 20.2 22.6 8.3 0.0
12.5 22.4 16.7 14.3 8.1 37.6 4.8 7.5
14.3 16.8 11.7 7.7 5.1 35.2 4.6 8.2
10.7 27.2 20.4 23.3 7.8 39.8 6.8 5.8
9.5 42.9 38.1 19.0 19.0 47.6 0.0 4.8

12.5 37.5 50.0 50.0 50.0 62.5 0.0 0.0
23.1 24.6 10.8 9.2 8.5 43.1 7.7 2.3
1.7 5.1 6.8 4.2 5.1 26.3 5.1 55.9

不明高校生
大学生・
専門

学校生
社会人 その他就学前 小学生 中学生
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全体 実数
（N=5039） ％
性別 男性（N=1259）

女性（N=3220）
年代 10歳代・20歳代（N=368）

30歳代（N=1337）
40歳代（N=1020）
50歳代（N=466）
60歳代（N=723）
70歳代以上（N=916）

行政区 鶴見区（N=446）
神奈川区（N=308）
西区（N=105）
中区（N=63）
南区（N=333）
港南区（N=318）
保土ヶ谷区（N=347）
旭区（N=451）
磯子区（N=162）
金沢区（N=391）
港北区（N=368）
緑区（N=247）
青葉区（N=189）
都筑区（N=157）
戸塚区（N=311）
栄区（N=264）
泉区（N=207）
瀬谷区（N=199）
市外（N=7）

職業 会社員（N=937）
自営業（N=207）
パート・アルバイト（N=748）
主婦・主夫（N=1633）
学生（N=27）
年金生活（N=972）
その他（N=312）

家族構成 1人（N=584）
夫婦2人（N=920）
夫婦＋子ども（N=2459）
子ども1人（N=1024）
子ども2人（N=1063）
子ども3人（N=270）
子ども4人以上（N=84）

1人親＋子ども（N=335）
子ども1人（N=196）
子ども2人（N=103）
子ども3人（N=21）
子ども4人以上（N=8）

三世代同居（N=130）
その他（N=118）

子どもの 就学前（N=1382）
世代 小学生（N=1066）

中学生（N=437）
高校生（N=298）
大学生・専門学校生（N=258）
社会人（N=1362）
その他（N=195）

3.子育て中あるいは子育て経験者にお尋ねします。妊娠・子育て中に困っ
あてはまるものすべてに○をつけてください。（N=5039/MA）

488 897 1,103 1,939 384 365 995
9.7 17.8 21.9 38.5 7.6 7.2 19.7
5.2 11.0 11.8 22.1 1.7 7.3 11.7

12.4 22.6 28.2 48.7 10.6 8.0 25.2
17.7 28.5 20.7 41.3 5.4 7.9 16.0
17.7 30.8 34.2 58.3 8.2 10.5 27.4
7.3 16.7 27.8 55.5 11.4 7.2 28.7
7.9 13.1 19.5 39.3 10.5 8.2 22.1
6.5 11.9 15.2 20.5 7.2 6.4 14.8
2.4 5.5 8.3 10.0 3.6 3.8 6.4
5.2 20.0 19.7 39.5 7.4 6.3 17.5
9.4 20.5 22.7 39.6 7.1 7.8 17.5

12.4 20.0 28.6 33.3 6.7 4.8 13.3
9.5 33.3 15.9 34.9 9.5 19.0 15.9

10.8 13.5 18.3 39.0 8.1 6.9 22.8
10.1 16.0 24.2 34.9 6.3 7.5 16.0
10.7 18.2 20.5 38.6 8.1 6.3 18.7
8.4 14.9 20.6 36.1 8.4 5.5 20.2
6.2 20.4 27.8 42.0 6.8 4.9 21.6

11.0 16.4 22.8 41.9 9.0 6.9 20.7
12.0 25.5 23.9 39.7 6.5 8.7 20.7
13.4 21.9 23.1 42.1 6.9 8.9 26.7
2.6 15.9 22.2 39.2 9.0 9.5 23.8
7.0 23.6 27.4 50.3 7.6 10.2 21.7
9.0 14.8 22.5 36.7 7.4 7.4 22.8

20.1 17.0 22.0 37.9 8.3 6.4 18.2
14.5 15.5 26.1 40.6 9.2 8.2 20.3
4.0 14.1 19.6 44.2 10.1 8.5 23.1

14.3 14.3 28.6 71.4 28.6 14.3 57.1
11.0 25.1 28.0 39.1 5.4 11.3 25.6
6.3 19.3 18.4 34.8 8.2 6.3 15.9
8.8 19.3 30.3 52.7 9.8 8.0 27.9

15.7 21.4 26.6 55.2 11.8 7.8 22.7
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
3.6 7.8 9.6 11.7 4.2 4.7 8.6
5.4 14.1 17.3 26.9 4.8 6.7 19.6
1.7 5.1 6.7 8.4 2.9 3.8 5.5
5.0 8.7 10.5 13.5 4.2 5.0 9.3

15.4 26.8 30.8 58.6 9.8 9.4 28.7
17.3 32.1 32.7 52.1 9.7 9.9 29.0
13.9 23.3 31.5 62.4 10.0 8.7 29.4
15.2 20.7 25.2 66.3 10.0 9.6 27.4
9.5 23.8 17.9 73.8 11.9 11.9 20.2
4.2 16.7 32.8 41.2 10.4 9.6 27.2
3.6 16.3 31.6 36.2 8.7 8.7 28.6
3.9 15.5 33.0 45.6 12.6 10.7 23.3
4.8 14.3 38.1 66.7 14.3 9.5 33.3

12.5 25.0 37.5 37.5 25.0 12.5 12.5
10.0 16.9 21.5 46.9 13.1 7.7 25.4
5.1 6.8 9.3 15.3 5.1 4.2 7.6

21.6 38.1 37.6 67.1 8.9 11.4 30.0
11.4 19.3 33.1 67.8 12.5 9.1 33.9
9.2 14.6 27.5 68.6 11.9 8.9 27.5
8.4 15.1 22.1 61.7 12.1 9.1 25.8
9.3 14.7 20.9 53.9 12.8 7.8 24.4
6.3 12.4 16.9 23.0 8.4 7.0 15.2
7.2 8.2 13.3 26.2 7.2 6.7 13.3

子育てに
お金がか

かる

配偶者が
子育てに
協力的で

ない

育児休暇
がとりにく

い

子どもが
病気の時
の対応

近くにお
産のでき
る病院が

ない

保育所に
入れない

仕事と子
育ての両
立が難し

い
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全体 実数
（N=5039） ％
性別 男性（N=1259）

女性（N=3220）
年代 10歳代・20歳代（N=368）

30歳代（N=1337）
40歳代（N=1020）
50歳代（N=466）
60歳代（N=723）
70歳代以上（N=916）

行政区 鶴見区（N=446）
神奈川区（N=308）
西区（N=105）
中区（N=63）
南区（N=333）
港南区（N=318）
保土ヶ谷区（N=347）
旭区（N=451）
磯子区（N=162）
金沢区（N=391）
港北区（N=368）
緑区（N=247）
青葉区（N=189）
都筑区（N=157）
戸塚区（N=311）
栄区（N=264）
泉区（N=207）
瀬谷区（N=199）
市外（N=7）

職業 会社員（N=937）
自営業（N=207）
パート・アルバイト（N=748）
主婦・主夫（N=1633）
学生（N=27）
年金生活（N=972）
その他（N=312）

家族構成 1人（N=584）
夫婦2人（N=920）
夫婦＋子ども（N=2459）
子ども1人（N=1024）
子ども2人（N=1063）
子ども3人（N=270）
子ども4人以上（N=84）

1人親＋子ども（N=335）
子ども1人（N=196）
子ども2人（N=103）
子ども3人（N=21）
子ども4人以上（N=8）

三世代同居（N=130）
その他（N=118）

子どもの 就学前（N=1382）
世代 小学生（N=1066）

中学生（N=437）
高校生（N=298）
大学生・専門学校生（N=258）
社会人（N=1362）
その他（N=195）

たこと、現在困っていることは何ですか。

138 210 246 188 511 1,691
2.7 4.2 4.9 3.7 10.1 33.6
1.7 1.9 6.2 5.4 6.5 50.8
3.5 5.6 4.6 3.0 12.3 21.6
2.7 4.9 0.0 1.1 11.1 35.9
4.0 4.6 0.3 2.1 14.0 13.5
4.0 7.3 3.9 2.7 12.7 16.3
2.6 3.9 14.4 3.2 8.2 30.9
2.5 3.3 10.7 5.8 7.9 43.6
0.2 1.4 6.2 7.2 5.9 63.6
1.8 3.6 4.9 2.9 10.8 35.9
5.8 5.5 3.9 1.9 10.1 33.4
1.9 1.9 3.8 1.0 11.4 41.0
3.2 4.8 0.0 4.8 9.5 31.7
2.4 4.5 5.1 4.2 10.5 34.8
1.6 3.5 3.8 4.4 9.1 36.5
3.5 3.2 4.9 2.6 8.9 33.4
2.7 5.3 6.9 4.0 10.0 33.7
2.5 3.7 2.5 3.1 7.4 32.7
2.8 5.9 5.4 4.9 13.6 28.6
3.5 2.7 4.1 3.3 11.4 35.1
2.0 5.7 5.3 3.2 9.7 31.2
1.6 4.2 4.2 3.2 12.7 29.1
2.5 4.5 5.7 4.5 7.6 20.4
3.5 4.2 5.8 4.5 11.3 28.6
2.3 3.4 5.7 5.3 10.6 27.3
3.4 2.9 6.8 6.3 11.1 27.5
2.0 4.0 5.0 4.0 9.0 30.2
0.0 57.1 0.0 0.0 0.0 28.6
1.9 4.2 3.1 2.9 10.4 29.7
4.3 2.4 5.3 5.3 6.3 37.7
3.3 4.4 6.7 2.0 9.4 20.5
4.3 6.6 4.0 3.0 14.3 15.6
0.0 0.0 0.0 3.7 11.1 85.2
0.8 1.7 7.3 6.2 7.2 59.4
2.6 2.9 7.7 4.5 13.5 45.5
1.2 1.9 3.1 4.3 4.8 74.8
1.0 2.2 4.2 5.9 6.2 60.8
3.9 5.7 5.4 3.2 13.7 8.1
4.6 7.0 4.4 3.0 14.7 9.6
4.0 5.4 5.3 3.8 13.4 6.3
1.9 3.3 10.4 1.9 12.2 8.1
0.0 1.2 6.0 3.6 13.1 7.1
3.6 8.4 8.4 3.6 14.0 26.0
2.6 6.6 7.1 4.1 14.8 29.6
5.8 11.7 9.7 1.9 8.7 23.3
0.0 4.8 4.8 4.8 23.8 4.8
0.0 12.5 25.0 0.0 25.0 25.0
2.3 1.5 5.4 3.8 12.3 20.8
1.7 2.5 5.1 0.8 5.9 64.4
5.1 6.1 0.4 1.8 15.2 1.7
4.3 6.0 1.1 2.4 12.5 4.7
2.3 5.7 4.6 3.7 12.4 6.4
2.0 7.7 9.4 4.7 15.4 7.7
1.9 5.4 19.8 3.9 12.8 12.4
1.7 3.4 11.7 7.6 8.2 39.1
4.1 3.1 22.6 4.1 13.8 33.3

その他 不明

育児方法
や子ども
の接し方
わからず

子育て中
の悩み等
相談相手
がいない

子どもの
仕事がな

い

困ったこ
とはない
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全体 実数
（N=5039） ％
性別 男性（N=1259）

女性（N=3220）
年代 10歳代・20歳代（N=368）

30歳代（N=1337）
40歳代（N=1020）
50歳代（N=466）
60歳代（N=723）
70歳代以上（N=916）

行政区 鶴見区（N=446）
神奈川区（N=308）
西区（N=105）
中区（N=63）
南区（N=333）
港南区（N=318）
保土ヶ谷区（N=347）
旭区（N=451）
磯子区（N=162）
金沢区（N=391）
港北区（N=368）
緑区（N=247）
青葉区（N=189）
都筑区（N=157）
戸塚区（N=311）
栄区（N=264）
泉区（N=207）
瀬谷区（N=199）
市外（N=7）

職業 会社員（N=937）
自営業（N=207）
パート・アルバイト（N=748）
主婦・主夫（N=1633）
学生（N=27）
年金生活（N=972）
その他（N=312）

家族構成 1人（N=584）
夫婦2人（N=920）
夫婦＋子ども（N=2459）
子ども1人（N=1024）
子ども2人（N=1063）
子ども3人（N=270）
子ども4人以上（N=84）

1人親＋子ども（N=335）
子ども1人（N=196）
子ども2人（N=103）
子ども3人（N=21）
子ども4人以上（N=8）

三世代同居（N=130）
その他（N=118）

子どもの 就学前（N=1382）
世代 小学生（N=1066）

中学生（N=437）
高校生（N=298）
大学生・専門学校生（N=258）
社会人（N=1362）
その他（N=195）

4.子どもの医療費についてお尋ねします。あてはまるものに○をつけてく
（1）お子さんのいらっしゃる方にお尋ねします。 （2）横浜市では、子ども
子どもの医療費を負担に感じます 何歳までがよいと思いま
（感じました）か。（N=5039/SA）

1,003 1,162 795 2,079 452 1,185
19.9 23.1 15.8 41.3 9.0 23.5
12.3 16.4 12.5 58.9 10.0 16.7
24.6 28.0 18.5 28.9 9.1 28.1
13.9 18.2 25.0 42.9 7.9 26.9
31.9 26.3 24.2 17.6 6.0 34.6
31.0 37.7 16.0 15.3 9.8 27.2
15.9 32.0 16.3 35.8 16.5 19.5
9.3 16.9 11.8 62.1 12.0 18.0
5.8 8.2 4.9 81.1 8.3 12.4

20.4 22.2 15.5 41.9 8.7 21.1
19.5 27.6 12.3 40.6 8.4 26.9
12.4 21.9 9.5 56.2 4.8 25.7
20.6 25.4 15.9 38.1 6.3 23.8
22.8 20.1 17.1 39.9 9.6 26.1
18.9 22.3 15.4 43.4 10.4 21.1
19.0 22.8 16.4 41.8 8.9 21.9
18.6 25.1 13.3 43.0 8.2 25.7
14.8 29.6 16.0 39.5 9.3 20.4
18.4 24.0 19.2 38.4 10.7 24.3
23.4 22.0 16.8 37.8 11.4 23.6
21.5 24.3 17.4 36.8 6.1 21.9
20.6 21.2 18.5 39.7 9.5 25.9
29.9 21.0 24.8 24.2 12.1 22.9
21.9 23.8 14.5 39.9 8.7 21.2
19.3 22.3 19.3 39.0 11.7 29.2
17.9 28.5 14.0 39.6 8.2 28.5
23.6 22.6 15.1 38.7 7.0 25.1
42.9 14.3 14.3 28.6 0.0 14.3
20.6 24.9 20.4 34.2 11.0 26.5
14.0 25.1 14.5 46.4 13.5 18.8
28.7 32.9 14.4 23.9 9.1 23.8
28.8 28.3 20.6 22.3 7.9 32.3
3.7 3.7 3.7 88.9 22.2 11.1
6.7 10.3 7.5 75.5 9.1 14.7

12.5 18.6 16.0 52.9 10.6 13.5
3.3 4.5 4.5 87.8 10.8 12.5
6.3 8.9 6.1 78.7 10.5 19.2

31.2 34.4 23.3 11.0 8.4 31.1
23.5 32.7 29.1 14.6 8.3 30.2
34.1 37.2 21.4 7.2 8.2 33.4
43.7 33.3 11.9 11.1 9.6 25.2
52.4 23.8 15.5 8.3 4.8 33.3
21.5 22.1 21.5 34.9 9.3 16.4
17.9 19.9 26.0 36.2 9.2 15.3
23.3 27.2 14.6 35.0 11.7 19.4
38.1 19.0 9.5 33.3 4.8 14.3
25.0 37.5 25.0 12.5 0.0 25.0
20.0 33.1 16.2 30.8 13.1 23.8
6.8 16.1 6.8 70.3 6.8 15.3

33.6 31.3 30.6 4.5 4.1 38.3
45.0 40.9 11.4 2.6 7.0 33.8
35.9 40.7 17.2 6.2 9.4 24.0
28.9 43.0 21.5 6.7 13.8 18.5
20.9 45.3 19.8 14.0 17.1 21.3
10.9 20.0 12.0 57.2 11.5 17.9
17.9 20.0 11.3 50.8 8.7 17.4

負担で
はない

不明
就学前まで

でよい

小学校卒
業まで無料

化

かなり
負担

やや負担
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全体 実数
（N=5039） ％
性別 男性（N=1259）

女性（N=3220）
年代 10歳代・20歳代（N=368）

30歳代（N=1337）
40歳代（N=1020）
50歳代（N=466）
60歳代（N=723）
70歳代以上（N=916）

行政区 鶴見区（N=446）
神奈川区（N=308）
西区（N=105）
中区（N=63）
南区（N=333）
港南区（N=318）
保土ヶ谷区（N=347）
旭区（N=451）
磯子区（N=162）
金沢区（N=391）
港北区（N=368）
緑区（N=247）
青葉区（N=189）
都筑区（N=157）
戸塚区（N=311）
栄区（N=264）
泉区（N=207）
瀬谷区（N=199）
市外（N=7）

職業 会社員（N=937）
自営業（N=207）
パート・アルバイト（N=748）
主婦・主夫（N=1633）
学生（N=27）
年金生活（N=972）
その他（N=312）

家族構成 1人（N=584）
夫婦2人（N=920）
夫婦＋子ども（N=2459）
子ども1人（N=1024）
子ども2人（N=1063）
子ども3人（N=270）
子ども4人以上（N=84）

1人親＋子ども（N=335）
子ども1人（N=196）
子ども2人（N=103）
子ども3人（N=21）
子ども4人以上（N=8）

三世代同居（N=130）
その他（N=118）

子どもの 就学前（N=1382）
世代 小学生（N=1066）

中学生（N=437）
高校生（N=298）
大学生・専門学校生（N=258）
社会人（N=1362）
その他（N=195）

ださい。
の医療費（通院）無料化は現在就学前までです。
すか。（N=5039/SA）

1,259 663 199 175 1,106
25.0 13.2 3.9 3.5 21.9
23.5 12.2 5.5 3.6 28.5
27.8 14.4 3.2 3.4 13.9
27.2 20.1 0.5 2.7 14.7
33.0 15.2 2.2 2.8 6.3
30.0 15.7 3.3 5.3 8.7
21.7 14.6 5.8 4.5 17.4
22.0 9.4 7.2 3.3 28.1
14.7 8.8 5.6 2.7 47.4
30.0 13.9 2.5 2.7 21.1
22.7 14.9 3.6 4.2 19.2
21.9 11.4 1.9 5.7 28.6
23.8 15.9 4.8 3.2 22.2
22.8 16.5 4.5 3.6 16.8
28.6 12.6 1.9 3.1 22.3
25.1 12.7 4.9 4.3 22.2
23.1 11.8 4.9 4.0 22.4
25.9 15.4 1.9 3.1 24.1
24.8 11.5 4.6 4.3 19.7
25.5 11.1 3.5 3.3 21.5
29.1 15.0 5.7 4.5 17.8
22.2 14.8 5.3 3.2 19.0
30.6 12.1 3.8 2.5 15.9
27.3 16.4 5.1 3.5 17.7
23.9 9.1 4.5 1.9 19.7
25.1 15.5 3.4 1.4 17.9
23.6 14.1 4.5 4.0 21.6
28.6 28.6 14.3 0.0 14.3
27.4 14.2 4.3 3.9 12.7
20.3 16.9 6.3 3.9 20.3
31.0 17.2 2.3 4.3 12.3
29.1 13.3 3.2 2.9 11.3
11.1 14.8 3.7 3.7 33.3
16.6 9.9 6.0 2.7 41.2
25.0 11.5 5.4 7.7 26.3
12.5 7.7 6.3 4.8 45.4
19.1 9.1 4.7 2.4 34.9
32.9 15.2 3.0 3.3 6.2
33.0 15.0 2.4 3.7 7.3
32.6 14.9 3.3 3.4 4.2
35.6 16.3 3.7 1.9 7.8
31.0 17.9 3.6 1.2 8.3
19.1 24.5 5.7 6.6 18.5
20.4 20.4 7.1 7.1 20.4
12.6 32.0 3.9 2.9 17.5
38.1 28.6 0.0 9.5 4.8
12.5 25.0 12.5 25.0 0.0
26.2 19.2 3.1 1.5 13.1
22.9 11.9 6.8 7.6 28.8
35.8 15.9 1.0 2.4 2.5
36.7 15.1 1.4 2.3 3.8
32.3 22.4 2.1 5.3 4.6
21.8 32.2 4.4 5.7 3.7
20.2 20.2 9.3 5.8 6.2
20.8 11.4 7.4 3.6 27.4
17.4 15.4 7.7 6.7 26.7

不明
中学校卒
業まで無料

化

18歳まで無
料化

無料化は
必要ない

その他
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全体 実数
（N=5039） ％
性別 男性（N=1259）

女性（N=3220）
年代 10歳代・20歳代（N=368）

30歳代（N=1337）
40歳代（N=1020）
50歳代（N=466）
60歳代（N=723）
70歳代以上（N=916）

行政区 鶴見区（N=446）
神奈川区（N=308）
西区（N=105）
中区（N=63）
南区（N=333）
港南区（N=318）
保土ヶ谷区（N=347）
旭区（N=451）
磯子区（N=162）
金沢区（N=391）
港北区（N=368）
緑区（N=247）
青葉区（N=189）
都筑区（N=157）
戸塚区（N=311）
栄区（N=264）
泉区（N=207）
瀬谷区（N=199）
市外（N=7）

職業 会社員（N=937）
自営業（N=207）
パート・アルバイト（N=748）
主婦・主夫（N=1633）
学生（N=27）
年金生活（N=972）
その他（N=312）

家族構成 1人（N=584）
夫婦2人（N=920）
夫婦＋子ども（N=2459）
子ども1人（N=1024）
子ども2人（N=1063）
子ども3人（N=270）
子ども4人以上（N=84）

1人親＋子ども（N=335）
子ども1人（N=196）
子ども2人（N=103）
子ども3人（N=21）
子ども4人以上（N=8）

三世代同居（N=130）
その他（N=118）

子どもの 就学前（N=1382）
世代 小学生（N=1066）

中学生（N=437）
高校生（N=298）
大学生・専門学校生（N=258）
社会人（N=1362）
その他（N=195）

（3）横浜市の子どもの医療費無料化には所得制限が
ありますが、どう思いますか。（N=5039/SA）

1,628 1,987 261 179 984
32.3 39.4 5.2 3.6 19.5
27.1 39.6 3.3 3.2 26.8
37.2 41.5 6.4 3.6 11.3
38.0 34.5 10.6 1.9 14.9
42.0 41.4 7.4 3.5 5.6
40.8 41.5 5.6 4.2 7.9
30.3 46.6 4.3 4.7 14.2
25.3 43.6 3.0 3.9 24.2
18.4 35.4 2.6 3.1 40.5
35.9 36.8 6.5 2.9 17.9
33.4 42.2 4.9 3.6 15.9
27.6 40.0 3.8 1.9 26.7
30.2 33.3 6.3 11.1 19.0
30.9 42.9 7.8 4.5 13.8
35.5 34.6 4.4 4.4 21.1
32.0 42.1 5.2 3.2 17.6
32.8 38.8 4.9 2.9 20.6
34.6 38.9 3.7 3.1 19.8
32.5 40.9 5.9 3.3 17.4
34.0 37.5 7.3 4.1 17.1
32.8 43.3 5.3 2.4 16.2
36.5 36.5 5.3 4.2 17.5
33.1 48.4 3.8 1.9 12.7
30.2 43.7 4.2 3.9 18.0
34.8 39.0 4.9 3.4 17.8
33.8 38.6 3.9 4.3 19.3
26.1 47.2 4.0 4.5 18.1
71.4 14.3 0.0 0.0 14.3
40.0 40.2 3.8 3.8 12.1
28.0 45.4 4.3 5.3 16.9
29.8 49.5 7.9 2.7 10.2
40.9 39.3 6.7 3.7 9.4
25.9 22.2 14.8 3.7 33.3
20.6 37.9 2.7 2.6 36.3
28.5 36.2 6.4 5.8 23.1
17.6 35.4 4.8 3.4 38.7
25.5 37.4 2.7 2.1 32.3
42.9 41.3 6.8 3.9 5.2
43.5 39.5 6.1 4.3 6.7
43.3 42.4 7.2 3.9 3.2
40.4 43.3 7.8 3.0 5.6
40.5 40.5 8.3 3.6 7.1
23.6 51.3 6.0 6.9 12.2
24.0 50.0 4.6 8.2 13.3
21.4 53.4 9.7 3.9 11.7
28.6 61.9 4.8 0.0 4.8
25.0 62.5 0.0 12.5 0.0
38.5 40.8 3.1 4.6 13.1
22.0 42.4 4.2 3.4 28.0
47.0 39.8 7.5 3.6 2.1
43.0 44.1 6.8 3.7 2.5
39.6 46.9 6.4 4.6 2.5
38.3 45.3 7.0 5.4 4.0
36.0 48.4 5.8 3.9 5.8
25.3 43.8 3.1 3.7 24.2
22.6 40.5 8.7 6.7 21.5

その他 不明
所得制限は
なくすべき

所得の多い
人に無料制
度は不要

わからない、
どちらでもよ

い
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全体 実数
（N=5039） ％
性別 男性（N=1259）

女性（N=3220）
年代 10歳代・20歳代（N=368）

30歳代（N=1337）
40歳代（N=1020）
50歳代（N=466）
60歳代（N=723）
70歳代以上（N=916）

行政区 鶴見区（N=446）
神奈川区（N=308）
西区（N=105）
中区（N=63）
南区（N=333）
港南区（N=318）
保土ヶ谷区（N=347）
旭区（N=451）
磯子区（N=162）
金沢区（N=391）
港北区（N=368）
緑区（N=247）
青葉区（N=189）
都筑区（N=157）
戸塚区（N=311）
栄区（N=264）
泉区（N=207）
瀬谷区（N=199）
市外（N=7）

職業 会社員（N=937）
自営業（N=207）
パート・アルバイト（N=748）
主婦・主夫（N=1633）
学生（N=27）
年金生活（N=972）
その他（N=312）

家族構成 1人（N=584）
夫婦2人（N=920）
夫婦＋子ども（N=2459）
子ども1人（N=1024）
子ども2人（N=1063）
子ども3人（N=270）
子ども4人以上（N=84）

1人親＋子ども（N=335）
子ども1人（N=196）
子ども2人（N=103）
子ども3人（N=21）
子ども4人以上（N=8）

三世代同居（N=130）
その他（N=118）

子どもの 就学前（N=1382）
世代 小学生（N=1066）

中学生（N=437）
高校生（N=298）
大学生・専門学校生（N=258）
社会人（N=1362）
その他（N=195）

（1）全国の8割以上の中 （2）中学校給食は必要だと思いますか。
学校で給食が実施され （N=5039/SA）
ているのをご存知です
か。（N=5039/SA）

2,002 2,199 838 479 2,841 529 301 206 683
39.7 43.6 16.6 9.5 56.4 10.5 6.0 4.1 13.6
35.7 43.7 20.7 13.2 46.0 12.1 7.5 4.1 17.2
43.0 46.1 10.9 7.9 64.5 10.2 5.4 3.9 8.0
41.0 50.0 9.0 4.6 61.1 10.1 12.5 4.9 6.8
40.2 53.2 6.6 3.2 75.8 9.1 4.0 3.1 4.8
44.7 47.1 8.2 7.0 67.5 10.7 5.2 4.4 5.3
46.4 40.6 13.1 10.3 50.9 17.0 5.6 6.0 10.3
40.7 38.3 21.0 16.2 45.0 11.6 5.9 5.1 16.2
31.7 34.0 34.4 17.6 32.5 8.4 7.6 2.8 31.0
42.4 41.5 16.1 8.1 59.9 10.5 6.5 3.8 11.2
42.2 44.8 13.0 8.4 53.6 13.0 7.8 4.9 12.3
40.0 39.0 21.0 10.5 52.4 9.5 4.8 3.8 19.0
36.5 46.0 17.5 17.5 54.0 4.8 3.2 3.2 17.5
39.6 44.7 15.6 9.3 55.0 11.7 3.9 6.0 14.1
38.4 44.3 17.3 10.1 55.7 8.8 7.5 4.1 13.8
40.3 43.5 16.1 10.1 56.2 9.2 5.2 4.9 14.4
44.6 38.1 17.3 12.2 57.6 10.6 4.0 2.9 12.6
37.0 43.2 19.8 8.0 50.6 14.2 7.4 5.6 14.2
39.6 46.0 14.3 9.2 57.0 10.7 6.6 3.8 12.5
39.1 45.4 15.5 11.1 57.3 9.2 7.3 3.0 12.0
43.7 43.7 12.6 9.3 61.9 8.5 4.9 5.7 9.7
40.2 45.5 14.3 6.3 60.8 7.9 8.5 4.8 11.6
33.8 53.5 12.7 5.7 65.6 11.5 5.1 4.5 7.6
39.2 46.9 13.8 11.3 57.6 12.2 6.4 2.6 10.0
36.7 45.5 17.8 9.5 56.4 11.7 5.3 3.8 13.3
43.0 42.0 15.0 7.7 59.9 9.7 6.8 1.9 14.0
36.2 51.8 12.1 5.0 60.3 12.1 5.5 5.0 12.1
85.7 0.0 14.3 14.3 71.4 14.3 0.0 0.0 0.0
42.9 47.1 10.0 6.0 62.9 13.4 6.0 4.1 7.7
42.5 43.5 14.0 15.9 47.8 13.0 6.8 4.3 12.1
45.1 43.9 11.1 6.4 66.8 9.0 5.6 3.9 8.3
40.6 49.9 9.5 8.0 65.9 10.1 5.5 4.3 6.3
51.9 40.7 7.4 11.1 59.3 3.7 14.8 3.7 7.4
33.5 36.6 29.8 17.2 36.0 9.5 6.9 3.6 26.9
40.4 41.7 17.9 11.9 51.3 9.6 6.1 6.4 14.7
28.4 41.1 30.5 14.0 35.4 10.8 7.9 6.3 25.5
40.5 36.5 22.9 14.2 43.3 10.9 7.2 3.6 20.9
43.2 49.1 7.7 6.3 69.1 10.5 5.4 3.8 4.9
41.5 50.2 8.3 5.2 67.3 12.3 6.3 3.7 5.3
43.1 49.7 7.2 7.4 70.6 9.0 5.0 3.3 4.6
48.1 45.6 6.3 6.3 70.0 10.4 4.1 4.8 4.4
47.6 44.0 8.3 4.8 72.6 8.3 2.4 7.1 4.8
43.6 42.4 14.0 11.0 59.4 8.7 5.4 3.6 11.9
41.3 43.4 15.3 14.3 58.7 7.1 5.1 3.6 11.2
42.7 42.7 14.6 4.9 62.1 10.7 5.8 2.9 13.6
76.2 23.8 0.0 9.5 52.4 19.0 4.8 0.0 14.3
50.0 37.5 12.5 12.5 62.5 0.0 0.0 25.0 0.0
49.2 38.5 12.3 14.6 63.1 10.0 2.3 2.3 7.7
38.1 45.8 16.1 7.6 46.6 13.6 6.8 9.3 16.1
40.3 54.3 5.4 2.7 76.3 8.8 5.5 3.5 3.1
46.3 47.9 5.7 3.1 80.9 7.0 3.1 2.6 3.3
49.7 46.0 4.3 7.1 72.5 8.5 3.9 5.9 2.1
52.0 38.6 9.4 10.7 62.8 9.1 5.7 5.7 6.0
48.1 39.5 12.4 15.5 55.8 13.6 5.4 4.3 5.4
40.7 38.0 21.4 16.9 43.5 11.7 6.2 4.0 17.8
43.6 37.4 19.0 11.8 44.6 14.4 8.2 6.7 14.4

5.中学校給食についてお尋ねします。あてはまるものに○をつけてください。

どちらで
もよい、
わから
ない

その他 不明はい 不明

家庭から
の持参弁
当のまま
でよい

小学校の
ような完
全給食が

必要

業者弁当
と家庭弁
当の選択
制がよい

いいえ
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全体 実数
（N=5039） ％
性別 男性（N=1259）

女性（N=3220）
年代 10歳代・20歳代（N=368）

30歳代（N=1337）
40歳代（N=1020）
50歳代（N=466）
60歳代（N=723）
70歳代以上（N=916）

行政区 鶴見区（N=446）
神奈川区（N=308）
西区（N=105）
中区（N=63）
南区（N=333）
港南区（N=318）
保土ヶ谷区（N=347）
旭区（N=451）
磯子区（N=162）
金沢区（N=391）
港北区（N=368）
緑区（N=247）
青葉区（N=189）
都筑区（N=157）
戸塚区（N=311）
栄区（N=264）
泉区（N=207）
瀬谷区（N=199）
市外（N=7）

職業 会社員（N=937）
自営業（N=207）
パート・アルバイト（N=748）
主婦・主夫（N=1633）
学生（N=27）
年金生活（N=972）
その他（N=312）

家族構成 1人（N=584）
夫婦2人（N=920）
夫婦＋子ども（N=2459）
子ども1人（N=1024）
子ども2人（N=1063）
子ども3人（N=270）
子ども4人以上（N=84）

1人親＋子ども（N=335）
子ども1人（N=196）
子ども2人（N=103）
子ども3人（N=21）
子ども4人以上（N=8）

三世代同居（N=130）
その他（N=118）

子どもの 就学前（N=1382）
世代 小学生（N=1066）

中学生（N=437）
高校生（N=298）
大学生・専門学校生（N=258）
社会人（N=1362）
その他（N=195）

6.介護、福祉、年金など高齢者 7.地域で改善してほしい要求・
問題でお困りのことやご意見・ 自由にお書きください。ご近所
ご要望があれば、自由にお書き カーブミラーなど、具体的に改
ください。（N=5039/SA） その場所を書いてください。

伺います。（N=5039/SA）

2,266 2,773 2,330 2,709
45.0 55.0 46.2 53.8
54.0 46.0 49.6 50.4
39.8 60.2 45.7 54.3
27.4 72.6 51.1 48.9
28.2 71.8 48.8 51.2
36.3 63.7 45.9 54.1
56.2 43.8 46.1 53.9
61.1 38.9 44.3 55.7
65.9 34.1 43.2 56.8
42.6 57.4 41.3 58.7
43.5 56.5 50.3 49.7
54.3 45.7 46.7 53.3
44.4 55.6 44.4 55.6
46.5 53.5 47.7 52.3
45.9 54.1 47.2 52.8
45.5 54.5 47.3 52.7
49.9 50.1 47.5 52.5
45.1 54.9 48.1 51.9
42.2 57.8 41.4 58.6
41.6 58.4 55.2 44.8
45.3 54.7 46.2 53.8
44.4 55.6 47.1 52.9
34.4 65.6 40.1 59.9
45.7 54.3 48.2 51.8
42.8 57.2 43.2 56.8
46.4 53.6 50.2 49.8
48.2 51.8 47.7 52.3
42.9 57.1 28.6 71.4
38.2 61.8 50.2 49.8
51.2 48.8 47.8 52.2
41.3 58.7 41.4 58.6
35.5 64.5 47.0 53.0
14.8 85.2 55.6 44.4
66.4 33.6 44.8 55.2
58.3 41.7 50.0 50.0
58.0 42.0 43.5 56.5
57.4 42.6 47.1 52.9
33.1 66.9 47.0 53.0
34.4 65.6 48.8 51.2
32.1 67.9 45.8 54.2
33.7 66.3 46.7 53.3
32.1 67.9 39.3 60.7
57.3 42.7 45.4 54.6
62.8 37.2 44.4 55.6
47.6 52.4 46.6 53.4
52.4 47.6 52.4 47.6
62.5 37.5 25.0 75.0
50.8 49.2 43.8 56.2
59.3 40.7 54.2 45.8
26.0 74.0 48.2 51.8
28.8 71.2 43.1 56.9
35.5 64.5 42.1 57.9
49.0 51.0 42.6 57.4
50.0 50.0 46.1 53.9
62.6 37.4 44.8 55.2
61.0 39.0 46.2 53.8

記述なし 記述あり 記述なし記述あり
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全体 実数
（N=5039） ％
性別 男性（N=1259）

女性（N=3220）
年代 10歳代・20歳代（N=368）

30歳代（N=1337）
40歳代（N=1020）
50歳代（N=466）
60歳代（N=723）
70歳代以上（N=916）

行政区 鶴見区（N=446）
神奈川区（N=308）
西区（N=105）
中区（N=63）
南区（N=333）
港南区（N=318）
保土ヶ谷区（N=347）
旭区（N=451）
磯子区（N=162）
金沢区（N=391）
港北区（N=368）
緑区（N=247）
青葉区（N=189）
都筑区（N=157）
戸塚区（N=311）
栄区（N=264）
泉区（N=207）
瀬谷区（N=199）
市外（N=7）

職業 会社員（N=937）
自営業（N=207）
パート・アルバイト（N=748）
主婦・主夫（N=1633）
学生（N=27）
年金生活（N=972）
その他（N=312）

家族構成 1人（N=584）
夫婦2人（N=920）
夫婦＋子ども（N=2459）
子ども1人（N=1024）
子ども2人（N=1063）
子ども3人（N=270）
子ども4人以上（N=84）

1人親＋子ども（N=335）
子ども1人（N=196）
子ども2人（N=103）
子ども3人（N=21）
子ども4人以上（N=8）

三世代同居（N=130）
その他（N=118）

子どもの 就学前（N=1382）
世代 小学生（N=1066）

中学生（N=437）
高校生（N=298）
大学生・専門学校生（N=258）
社会人（N=1362）
その他（N=195）

要望や、お困りのことがあれば、 8.その他、お困りのこと、市政へ
の道路、歩道、公園、街灯、 のご意見・ご要望などありました
善してほしい場所がわかれば、 ら、自由にお書きください。
市会議員などが現地調査に （N=5039/SA）

地図など

937 4,102 2,568 2,471
18.6 81.4 51.0 49.0
21.4 78.6 55.8 44.2
17.7 82.3 48.8 51.2
19.6 80.4 44.3 55.7
22.0 78.0 49.7 50.3
19.4 80.6 53.2 46.8
16.5 83.5 54.1 45.9
14.4 85.6 51.3 48.7
16.9 83.1 49.5 50.5
18.4 81.6 48.9 51.1
20.5 79.5 56.5 43.5
21.9 78.1 56.2 43.8
23.8 76.2 58.7 41.3
20.7 79.3 50.2 49.8
17.3 82.7 52.2 47.8
18.4 81.6 46.4 53.6
19.1 80.9 51.2 48.8
16.7 83.3 49.4 50.6
17.6 82.4 49.1 50.9
20.9 79.1 54.9 45.1
17.0 83.0 56.3 43.7
14.8 85.2 48.7 51.3
15.9 84.1 55.4 44.6
19.6 80.4 49.8 50.2
16.3 83.7 46.2 53.8
22.2 77.8 47.8 52.2
22.6 77.4 49.7 50.3
0.0 100.0 42.9 57.1

19.7 80.3 54.3 45.7
21.3 78.7 49.8 50.2
15.6 84.4 53.1 46.9
19.2 80.8 47.0 53.0
29.6 70.4 37.0 63.0
16.7 83.3 52.3 47.7
19.6 80.4 58.0 42.0
13.9 86.1 53.6 46.4
18.7 81.3 54.5 45.5
19.8 80.2 48.8 51.2
20.2 79.8 49.6 50.4
19.0 81.0 48.0 52.0
21.1 78.9 48.9 51.1
19.0 81.0 51.2 48.8
16.7 83.3 50.1 49.9
17.3 82.7 48.5 51.5
12.6 87.4 51.5 48.5
23.8 76.2 47.6 52.4
0.0 100.0 50.0 50.0

19.2 80.8 47.7 52.3
23.7 76.3 57.6 42.4
21.4 78.6 47.8 52.2
20.1 79.9 47.9 52.1
18.8 81.2 48.3 51.7
14.1 85.9 53.7 46.3
17.4 82.6 51.2 48.8
15.6 84.4 50.7 49.3
19.0 81.0 53.8 46.2

記述なし記述あり
記述あり 記述なし
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全体 実数
（N=5039） ％
性別 男性（N=1259）

女性（N=3220）
年代 10歳代・20歳代（N=368）

30歳代（N=1337）
40歳代（N=1020）
50歳代（N=466）
60歳代（N=723）
70歳代以上（N=916）

行政区 鶴見区（N=446）
神奈川区（N=308）
西区（N=105）
中区（N=63）
南区（N=333）
港南区（N=318）
保土ヶ谷区（N=347）
旭区（N=451）
磯子区（N=162）
金沢区（N=391）
港北区（N=368）
緑区（N=247）
青葉区（N=189）
都筑区（N=157）
戸塚区（N=311）
栄区（N=264）
泉区（N=207）
瀬谷区（N=199）
市外（N=7）

職業 会社員（N=937）
自営業（N=207）
パート・アルバイト（N=748）
主婦・主夫（N=1633）
学生（N=27）
年金生活（N=972）
その他（N=312）

家族構成 1人（N=584）
夫婦2人（N=920）
夫婦＋子ども（N=2459）
子ども1人（N=1024）
子ども2人（N=1063）
子ども3人（N=270）
子ども4人以上（N=84）

1人親＋子ども（N=335）
子ども1人（N=196）
子ども2人（N=103）
子ども3人（N=21）
子ども4人以上（N=8）

三世代同居（N=130）
その他（N=118）

子どもの 就学前（N=1382）
世代 小学生（N=1066）

中学生（N=437）
高校生（N=298）
大学生・専門学校生（N=258）
社会人（N=1362）
その他（N=195）

9.市会議員に何を望みますか。あてはまるものすべてに○をつけてくだ

3,355 2,238 1,615 603 788
66.6 44.4 32.1 12.0 15.6
63.9 39.7 28.3 15.0 18.7
70.0 48.5 36.1 11.4 15.4
67.7 42.9 38.9 13.9 13.3
67.5 50.1 39.6 9.6 15.4
69.4 48.9 34.3 10.9 15.1
70.0 45.9 32.4 13.3 15.5
70.4 42.2 26.7 13.6 18.7
62.3 36.9 22.8 15.0 16.4
67.5 42.2 35.9 13.7 17.5
64.0 48.1 33.4 11.4 13.6
61.9 37.1 24.8 15.2 16.2
69.8 41.3 31.7 12.7 9.5
68.5 47.4 33.9 13.5 18.9
67.6 44.3 34.6 12.3 16.0
67.1 42.1 29.7 10.1 14.1
68.3 45.9 33.9 11.5 13.7
66.0 41.4 27.8 8.6 10.5
70.1 47.1 33.8 13.8 18.4
62.5 47.3 34.5 12.0 14.1
67.6 45.7 33.6 14.2 17.4
67.2 46.0 29.6 13.8 20.6
74.5 44.6 24.2 10.2 14.6
67.2 46.9 33.1 13.5 19.0
70.1 49.6 33.3 14.4 17.0
62.3 40.1 36.2 7.2 12.6
68.3 41.2 27.6 9.5 14.1
85.7 42.9 42.9 42.9 57.1
65.2 44.6 31.3 11.7 16.0
71.0 46.9 31.4 13.0 18.4
73.7 46.4 35.3 10.0 15.2
69.8 49.7 38.0 10.5 14.1
59.3 51.9 33.3 22.2 14.8
64.5 36.6 23.8 15.0 17.6
63.5 50.3 35.3 18.3 22.8
63.9 39.2 23.5 15.1 18.7
69.8 42.1 27.2 14.3 18.3
68.0 47.9 37.4 10.3 14.2
70.0 47.4 37.5 10.4 15.3
68.0 49.1 37.3 10.1 12.9
64.1 48.1 35.2 10.7 15.6
57.1 42.9 44.0 13.1 14.3
68.1 47.5 34.0 14.0 17.6
64.8 49.0 32.1 14.3 16.3
73.8 45.6 38.8 14.6 19.4
76.2 47.6 42.9 14.3 19.0
62.5 25.0 12.5 12.5 12.5
66.9 45.4 29.2 13.8 16.9
64.4 49.2 37.3 14.4 20.3
66.9 50.8 41.4 9.9 14.5
67.5 49.8 38.4 9.0 13.9
71.4 43.2 35.7 9.4 12.1
64.1 41.6 27.2 10.7 14.1
66.7 43.8 32.9 14.7 17.4
67.8 41.5 27.9 14.2 17.1
65.6 43.6 28.2 14.4 16.9

議会や市政
の報告

議会で市民要
求などについ

て発言

税金のムダ使
いチェック

市民の声や
要求を市政に

届ける

地域の要求を
実現
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全体 実数
（N=5039） ％
性別 男性（N=1259）

女性（N=3220）
年代 10歳代・20歳代（N=368）

30歳代（N=1337）
40歳代（N=1020）
50歳代（N=466）
60歳代（N=723）
70歳代以上（N=916）

行政区 鶴見区（N=446）
神奈川区（N=308）
西区（N=105）
中区（N=63）
南区（N=333）
港南区（N=318）
保土ヶ谷区（N=347）
旭区（N=451）
磯子区（N=162）
金沢区（N=391）
港北区（N=368）
緑区（N=247）
青葉区（N=189）
都筑区（N=157）
戸塚区（N=311）
栄区（N=264）
泉区（N=207）
瀬谷区（N=199）
市外（N=7）

職業 会社員（N=937）
自営業（N=207）
パート・アルバイト（N=748）
主婦・主夫（N=1633）
学生（N=27）
年金生活（N=972）
その他（N=312）

家族構成 1人（N=584）
夫婦2人（N=920）
夫婦＋子ども（N=2459）
子ども1人（N=1024）
子ども2人（N=1063）
子ども3人（N=270）
子ども4人以上（N=84）

1人親＋子ども（N=335）
子ども1人（N=196）
子ども2人（N=103）
子ども3人（N=21）
子ども4人以上（N=8）

三世代同居（N=130）
その他（N=118）

子どもの 就学前（N=1382）
世代 小学生（N=1066）

中学生（N=437）
高校生（N=298）
大学生・専門学校生（N=258）
社会人（N=1362）
その他（N=195）

さい。（N=5039/MA）

778 1,391 2,515 473 525
15.4 27.6 49.9 9.4 10.4
20.0 31.1 51.5 13.5 9.5
13.6 25.7 50.0 7.5 8.4
14.7 23.1 50.8 6.0 8.4
12.3 23.6 49.1 6.2 7.3
14.0 27.2 46.9 9.7 7.3
18.5 30.0 52.1 10.7 7.3
19.2 31.5 55.5 10.5 10.1
17.9 31.8 51.6 12.8 15.4
16.8 28.0 49.8 5.8 11.4
17.5 28.9 48.1 10.7 10.4
13.3 29.5 50.5 11.4 15.2
15.9 23.8 50.8 9.5 11.1
20.1 27.6 52.3 12.3 7.2
16.0 26.4 48.1 10.4 6.9
16.1 29.4 54.2 9.5 9.5
15.1 27.3 49.4 8.9 8.4
14.2 25.9 60.5 4.9 9.3
13.6 29.7 54.0 10.5 9.2
13.3 25.3 47.8 10.9 8.7
17.8 24.7 47.4 8.9 11.7
13.8 19.0 41.8 9.0 12.7
13.4 23.6 51.0 7.0 7.0
12.9 29.3 52.4 8.0 10.3
13.6 30.7 50.8 12.5 9.8
13.5 27.5 50.2 4.8 13.5
19.1 33.7 51.3 9.5 8.0
28.6 28.6 42.9 28.6 14.3
17.1 28.9 49.7 9.3 7.3
17.9 30.9 55.6 9.7 7.2
13.1 26.6 49.9 7.1 7.9
13.6 26.9 50.0 6.9 8.6
14.8 3.7 33.3 11.1 7.4
16.9 31.3 53.2 12.4 13.2
20.5 21.5 47.4 17.6 6.4
18.3 30.8 52.7 14.2 11.3
17.7 30.0 52.3 11.0 11.4
13.3 26.1 49.7 6.9 7.7
13.5 27.1 50.6 7.0 7.3
13.5 25.9 51.0 6.9 6.8
11.1 23.7 42.6 6.3 9.6
14.3 27.4 44.0 7.1 17.9
20.6 26.6 53.1 11.3 8.7
20.4 26.5 50.0 11.2 12.2
19.4 26.2 62.1 8.7 2.9
19.0 19.0 47.6 4.8 4.8
37.5 25.0 37.5 25.0 0.0
16.2 25.4 53.1 7.7 9.2
19.5 26.3 42.4 16.9 11.0
12.2 24.4 49.3 5.3 7.8
12.0 22.9 45.6 5.8 7.7
12.8 30.2 51.5 7.3 5.7
14.8 29.9 48.3 11.4 8.7
16.7 27.1 51.6 12.0 7.4
17.8 31.1 53.2 11.4 11.2
19.0 28.2 52.3 11.8 12.8

議員報酬や
政務調査費を
引き下げる

その他 不明
もっと勉強し
てほしい

役に立たない
ので議員定数

を減らす
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全体 実数
（N=5039） ％
性別 男性（N=1259）

女性（N=3220）
年代 10歳代・20歳代（N=368）

30歳代（N=1337）
40歳代（N=1020）
50歳代（N=466）
60歳代（N=723）
70歳代以上（N=916）

行政区 鶴見区（N=446）
神奈川区（N=308）
西区（N=105）
中区（N=63）
南区（N=333）
港南区（N=318）
保土ヶ谷区（N=347）
旭区（N=451）
磯子区（N=162）
金沢区（N=391）
港北区（N=368）
緑区（N=247）
青葉区（N=189）
都筑区（N=157）
戸塚区（N=311）
栄区（N=264）
泉区（N=207）
瀬谷区（N=199）
市外（N=7）

職業 会社員（N=937）
自営業（N=207）
パート・アルバイト（N=748）
主婦・主夫（N=1633）
学生（N=27）
年金生活（N=972）
その他（N=312）

家族構成 1人（N=584）
夫婦2人（N=920）
夫婦＋子ども（N=2459）
子ども1人（N=1024）
子ども2人（N=1063）
子ども3人（N=270）
子ども4人以上（N=84）

1人親＋子ども（N=335）
子ども1人（N=196）
子ども2人（N=103）
子ども3人（N=21）
子ども4人以上（N=8）

三世代同居（N=130）
その他（N=118）

子どもの 就学前（N=1382）
世代 小学生（N=1066）

中学生（N=437）
高校生（N=298）
大学生・専門学校生（N=258）
社会人（N=1362）
その他（N=195）

よろしければ、お名前とご住所をお願いします。（N=5039/SA）
お名前 電話番号 ご住所 メールアドレス

1,193 3,846 983 4,056 1,121 3,918 9 5,030
23.7 76.3 19.5 80.5 22.2 77.8 0.2 99.8
36.1 63.9 31.5 68.5 34.3 65.7 0.3 99.7
17.8 82.2 13.8 86.2 16.6 83.4 0.1 99.9
25.0 75.0 18.2 81.8 24.2 75.8 0.8 99.2
15.3 84.7 12.3 87.7 13.9 86.1 0.2 99.8
17.5 82.5 12.8 87.2 15.7 84.3 0.1 99.9
24.9 75.1 21.5 78.5 24.0 76.0 0.0 100.0
30.0 70.0 25.2 74.8 28.2 71.8 0.1 99.9
34.3 65.7 30.3 69.7 33.3 66.7 0.0 100.0
25.3 74.7 22.4 77.6 24.7 75.3 0.4 99.6
19.8 80.2 16.6 83.4 20.1 79.9 0.0 100.0
17.1 82.9 15.2 84.8 17.1 82.9 0.0 100.0
30.2 69.8 25.4 74.6 28.6 71.4 0.0 100.0
29.4 70.6 26.4 73.6 29.4 70.6 0.0 100.0
20.1 79.9 19.5 80.5 20.1 79.9 0.3 99.7
26.2 73.8 21.3 78.7 23.9 76.1 0.0 100.0
26.4 73.6 20.2 79.8 25.3 74.7 0.2 99.8
26.5 73.5 21.0 79.0 25.9 74.1 0.0 100.0
23.0 77.0 17.1 82.9 21.0 79.0 0.5 99.5
26.4 73.6 20.7 79.3 23.4 76.6 0.5 99.5
21.9 78.1 16.6 83.4 20.2 79.8 0.0 100.0
20.1 79.9 16.9 83.1 15.9 84.1 0.0 100.0
24.8 75.2 17.8 82.2 21.0 79.0 0.0 100.0
26.4 73.6 21.2 78.8 21.9 78.1 0.3 99.7
22.3 77.7 20.1 79.9 22.7 77.3 0.0 100.0
21.3 78.7 18.8 81.2 19.8 80.2 0.0 100.0
23.1 76.9 17.1 82.9 22.1 77.9 0.0 100.0
14.3 85.7 14.3 85.7 28.6 71.4 0.0 100.0
20.3 79.7 14.7 85.3 17.8 82.2 0.2 99.8
37.7 62.3 30.9 69.1 35.7 64.3 0.0 100.0
16.4 83.6 13.8 86.2 15.6 84.4 0.1 99.9
15.4 84.6 12.4 87.6 14.8 85.2 0.2 99.8
25.9 74.1 14.8 85.2 29.6 70.4 0.0 100.0
35.2 64.8 30.7 69.3 33.5 66.5 0.0 100.0
41.3 58.7 35.6 64.4 38.1 61.9 0.6 99.4
34.9 65.1 28.6 71.4 33.4 66.6 0.2 99.8
28.0 72.0 24.0 76.0 26.7 73.3 0.1 99.9
17.3 82.7 14.1 85.9 16.0 84.0 0.2 99.8
19.3 80.7 15.6 84.4 18.7 81.3 0.1 99.9
15.0 85.0 12.0 88.0 12.6 87.4 0.2 99.8
18.9 81.1 15.9 84.1 19.6 80.4 0.0 100.0
17.9 82.1 15.5 84.5 15.5 84.5 1.2 98.8
29.3 70.7 23.3 76.7 28.1 71.9 0.0 100.0
32.1 67.9 25.0 75.0 31.1 68.9 0.0 100.0
23.3 76.7 17.5 82.5 22.3 77.7 0.0 100.0
19.0 81.0 19.0 81.0 19.0 81.0 0.0 100.0
62.5 37.5 50.0 50.0 62.5 37.5 0.0 100.0
20.0 80.0 15.4 84.6 18.5 81.5 0.8 99.2
35.6 64.4 27.1 72.9 33.9 66.1 0.8 99.2
16.2 83.8 12.8 87.2 15.5 84.5 0.2 99.8
14.9 85.1 11.4 88.6 13.2 86.8 0.2 99.8
16.9 83.1 12.8 87.2 15.1 84.9 0.2 99.8
20.5 79.5 15.1 84.9 19.1 80.9 0.3 99.7
20.2 79.8 18.2 81.8 18.2 81.8 0.0 100.0
29.7 70.3 25.8 74.2 28.5 71.5 0.1 99.9
28.2 71.8 24.1 75.9 26.2 73.8 0.0 100.0

記述なし 記述あり 記述なし記述なし 記述あり 記述なし 記述あり記述あり
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